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ΣΕ ΕΚΤΑΣΗ 56 ΣΤΡΕΜΜΑΤΩΝ

Νέες εργατικές κατοικίες 8α 
ανεγερΟοσν στις Πατέλλες

ΕΞΑΓΓΕΛΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΙΣ 24)5
Την αγορά από το υπου ων θ εξαγγελθεί στην πόλη μας 

ργκιο Εργασίας, οεκοπεδικών ε ο υπουργός κ. Κώστας Παπανα 
κτάσεων 56 στρεμμάτων στην γιωτου.
περιοχήι των Πατελλών για την Η 'εξαγγελία θα γίνει στη δι 
ανέγερση- Εργατικών κατοικί άρκεια τη-ς επίσκεψής του

στο Ηράκλειο για την 
κλήρωση των} 148 Εργατικών 
κατοικιών στο Γάζι. Η κληρω 
σηι θα γίνει τελικά στις 24 κι ό
χι στις 115 (Μαίου.

Ο κ. Παπαναγίωτου θα

ΓΙΑ 10 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΠΑΣΕΓΕΣ

ΠΑΡΑΤΕΙΝΟΝΤΑΙ 01 ΕΚΛΟΓΕΣ
ΣΤΟΥΣ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥΣ ΣΥΝ)ΜΟΥΣ
Για ΙΟ ακόμη ημέρες παοατεί 

, νεται μβ απόφαση της Πανολλή 
νιας Συνομοσπονδίας Ενώσεων
Γεωργικών Συνεταιρισμών
(ΠΑΣΕΓΕΣ) η χρονική διάρκεί 
α διεξαγωγής των εκλογών 
στις ^δευτεροβάθμιες αγροτικές 
συνεταιριστικές οργανώσεις και 
κατά προέκτασηι και στην Π A 
ΣΕΓΕΣ.
ιήΣτις δευτεροβάθμιες οι- ε-κλο 
γές έχουν προγραμματισθ-εί για 
τις [7—·3Ι1Ι (Μάίου και για την 
ΠΑΣΕΓΕΣ από 2Ι1—26 Ιουνι 
όιή.

Η παράταση, που δόθηκε ανα 
μένεται να δημιουργήσει προβ 
λήματα κυρίως στον χώρο των 
αγροτών οι οποίοι ψηφίζουν για

πρώτη φορά με το νέο Νόμο 
Ι1541[)Ι85 που καταγενική ομολο 
γί'α θέτει- τις βάσβις για την ά 
νδρωση των συνεταιρισμών.

Η Παρατασίηι ακόμη, επίσημοί 
νεται θα 'επιτείνει' την απροθυ 
'Uja προσέλευσης των αγροτών 
στις εκλογικές -συνε-λεύσβις μέ 
σα από τις οποίες εκλέγονται 
ο» αντιπρόσωποι.

Πόντιος και μετά την παρα 
τάση η ΠΑΣίΕΓΕΣ ως ανκοτα 
το όργανα του συνδικαλιστικού 
αγροτικού ί κινήματος κ«λ»ΐ 
τους αγρότες νσ προσέρχονται- 
μαζικά στις εκλογές συνελεύσεις 
και να διαφυλάιξουν την ενότη 
τά τους.

ανα
οικοκοινωσκι επίσης την αγορά 

πέδου δίπλα στο- ΕΚΗ για την
ανέγορσηι κτιρίου όπου θα. στε 
γαστούν οι 'υπηρεσίες του υπου 
.ργείου Εργασίαςι που εδρεύουν 
στην πόλη- ιμαΐς.

Κατά την διάρκεια της επίσ 
κεψης του στο Ηράκλειο θ' υ 
πουργός -θα συναντηθεί με ιδιοκ 
τήτες κιαται-κιών που έχουν ήδη
παραδοθεΐί για να τους
τα ποραχωρητιίρία.

δώσει

ΣΥΣΚΕΨΗ ΜΕ 
ΔΗΜΑΡΧΟΥΣ

Τέλος ιθα πραγματοποιηθεί σύ 
σκέψη υπό την προεδρία του με 
η συμμετοχή) Δημάρχων απ ό 
λο το νησί με στόχο να κατσ 
ρτισίθούνι κοινά προγράμματα 
από τους Δήμους για τη-, στέγα 
ση των εργαζομένων.

Ο* ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ
Εξάλλου αύριο είναι η τε-λευ 

τα ία ημέρα υποβολής ενστάσε 
ων για τις 1800 υποψήφιους 
τητες για την απόκτηση των 
κατοικιών του Γάζι.

ΤΙΣ ΑΜΕΣΩΣ ΠΡΟΣΕΧΕΙΣ ΜΕΡΕΣ

Σύσκεψη για τις ζημιές στις
καλλιέργειες του νομού

ΤΗΝ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΠΗΡΕ Η ΟΑΣΝΗ
Σύσκεψη με θέμα την άμεση 

και αντικειμενική εκτίμηση των 
ζημιών στις καλλιέργειες του 
νομού, που προκλήθηκαν από 
την κακοκαιρία, θα πραγματο­
ποιηθεί τις αμέσως επόμενες ή­
μερες, με πρωτοβουλία του δι­
οικητικού συμβουλίου της Ομο- 
όπονδϊιας Αγροτικών Συλλό­
γων. Ετη σύσκεψη έχουν κληθεί 
να πάρουν μέρος ο Νομάρχης, 
ο Διευθυντής Γεωργίας, οι Ε­
νώσεις Γεωργικών Συνεταιρι­
σμών, εκπρόσωποί' αγροτικών 
συλλόγων και συνεταιρισμών 
και άλλοι.

θα ζητηθεί από τις υπηρε­
σίες να ενεργοποιηθούν περισ-

που οι Έλληνες αγρότες παρά­
γουν.

Σαν παράδειγμα αναφέρθηκε 
η πρόσφατη εισαγωγή πεπονι­
ών. Αξίζει να σημειωθεί ότι για 
το τελευταίο η ΟΑΣΝΗ έστειλε 
στους υπουργούς Γεωργίας καΐι 
Εμπορίου καθώς και στη ΓΕΣΑ 
ΣΕ τηλεγράφημα διαμαρτυρίας.

Το Δ.Σ. της δευτεροβάθμιας

οργάνώσης των αγροτών του No 
μού ζήτηισε ακόμη τη ν άμεση πα 
ρέμβαιση των 'αρμοδίων για τον 
καθορισμό των τιμών των θερ- 
ιμακηπιακών κατασκευών και άλ 
λων αγροτικών εφοδίων.

Τέλος ικάλεσε τους αγρότες να 
ενεργοποιηθούν και να μαζιικο- 
ποιήσουν τους συλλόγους τους 
ώστε να ίδ:ιιεκδικήσουν τη λύση 
των καυτών προβλημάτων τους.

Απάντηση της ΔΕΗ σε σχόλιο της «Π»

ΗΛΕΚΤΡΟΔΟΤΟΥΝΤΑΙ 01 ΟΙΚΙΣΜΟΙ
σότερσ ώστε 
η «αταΥραφιή 
στη συνέχεια 
λογη βοήθεια
που έχουν πληγεί.

να ολοκληρωθεί 
των ζημιών και 
να δοθεί η άνο­
στους αγρότες

ΟΙ ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ
1

Προχθές το βράδυ, εξάλλου, 
συνεδρίασε το διοικητικό συμ­
βούλιο της ΟΑΣΝΗ και εξέτασε 
διάφορα θέματα που αφορούν 
τον αγροτικό κόσμο- του νο­
μού.

Ένα από τα σημαντικότερα 
ζητήματα που συζητήθηκαν ή­
ταν η εισαγωγή αγροτικών προ- 
Ί οντων στη χώρα μας από το 
εξωτερικό και μάλιστα αυτών

ΕΥΓΕΝΕΙΣ
— Οι καθηγητές του Φροντι 

στηρίου .ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ κατέθε 
σαν στα γραφεία μας δρχ 10. 
000 στη μινήιμηι ΣΤαυρου Κατσο 
πρινάκηι για το Λύκέισ Αρχα 
νων,

— Η κ. Αρτεμιις Ρομπογια 
νάκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 3000 στη 'μνήμη του γαμ 
μβρου της Ιωάννη. Δρίτσα μ·3 
τη συμπλήιρωσηι θρόνου από 
του -θανάτου του για το Φιλάν 
θρ. σύλλογο Αγιος Ιωάννης ο 
Ελεήμων.

— Στη μ-Μήιμη, Ιωάννη Λια 
νεράκη ( Ιταλού) και με τη συμ 
πλήρωσή χρόνου από του θα
νώτου του 
θεσαν στα 
000 για τα 
άδας.

— Ο κ.

τα παιδιά τον κατέ 
γραφεία μας δρχ 5. 
συσσίτια Αγίας Τρι

Κων)νος Μα-ρούδας 
κατέθεσε στα' γραφεία μας δρχ 
3000, στη μνήμη Παναγιώτη Πα 
λαιολόγου και- αντί στεφάνου
για τον IN Αγίου Ευγενίου Η 
ρακλείου.

— Ο Κ. Εμμαν. και Ισμήνη 
Τσαγκαιρακηΐ κατέθεσαν στα γρα 
φεία μας δρχ 10.000 στη μνή 
μη του πατέρα των Στέφανου 
Ν. Πρατικάκη με τη, συυπλήρω 
ση χρόνου από του θανάτου 
του για ται Ορφανοτροφείο 
ΙΑΚ ο Αγιος Μηνάς.

—Η κ. Μασικα Σάράντου κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 5

ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΑΠΟΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ’81
Ευθύνη και στο Νομ Συμβούλιο

Κανένας -οικισμός, σύμφωνα με 
την απογραφή του-1981 δεν θα 
μείνει χωρίς ηλεκτροδότηση με­
τά την ολοκλήρωση του προ­
γράμματος εξηλεκτρισμού του 
Νομού το οποίο βρίσκεται σε ε­
ξέλιξη από την ΔΕΗ.

Αυτό τονίζεται σ' επιστολή 
- απάντηση της Περιφερειακής Δι 
εΰθυνσης της Εταιρίας σε δημοσί 
ευμα της «Π».

Η απάντηση της ΔΕΗ στο δη 
μασϋευμα που αναφερόταν στα 
ανυπέρβλητα εμπόδια που δημι-

ΔΩΡΕΕΣ
000 στη- μινήιμηι το-υβυζύγου της 
Αγγέλου Σαράντου και αντί ev 
νεαηιμόρου μνημοσόνου για τον 
ΙΙιΝ της του ΘΕΟΥ Σόφιας Ν. 
Κλαζομενών.

Όυργούντα-ι -από την μη ήλεκτρο 
δότηση- της -αναπτυσσόμενης πα 
ραγωγικής περιοχής «Καμπουλά» 
Χόνδρου έχει ως εξής:

Στην εφημερίδα σας της 17 A 
πρ ιλ'ίου 1987 φύλλο 1'2-2-87 ανα 
φέρεστε σε παράπονα μη, ήλεκτρο 
δότησης κατοίκων περιοχής Κάμ­
πο υλά Χόνδρου.

Πρέπει να1 σας γνωρίσουμε ότι 
μετά την ολοκλήρωση του προ­
γράμματος εξηλεκτρισμού ταυ Ν. 
Ηρακλείου που βρίσκεται σε εξέ 
λιξη δεν μΐένει κανείς οικισμός 
σύμφωνα με την απογραφή του 
1981 που δεν θα ηλεκτροδοτεί­
ται.

Η περίπτωση που σχολιάζετε 
δεν -υπάγεται σε πρόγραμμα διότι 
προφανώς πρόκειται για -κατοικί 
ες που δημιουργήθηκαν μεμονω­
μένα και πρόσφατα.

— Η ικ. Μαρίκα Σαράντου 
■κατέθεσε στα γραφβία μας δρχ 
5.000 στη. μνήμη- του συζύγου 
της Αγγέλου Σάράντου αντί εν ϊ
νεαημέρου μνημοσύνου για- τη 
στέγη ο καλός Εαμαρείτης

-—- Η κ. Μαρικαι Κοκολάκη 
Κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 στη μνήμη του αδελφού 
της Αγγέλου Σαράντου και α
ντί εννεαμέρου μνημοσύνου για 
τη στέγη ο Καλός Σαμαρείτης.

_ ■ Η κ. Αίθηνώ Σαραντου κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 3 
000 στην μνήμη; του υ,ού της 
Αγγιελσυ Σαραντου! και- αντί εν 
νεαημέρου μνημοσύνου για τη 
στέγη ο Καλός Σαμαρείτης.

— Η κ. Ευγενία Παπαντωνά 
κη- καιι τα παιδιά της κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ 10.000 
στη μνήμη της θείας των Εύγε 
νιας Αριστ Τσατσάκή; για τον 
Ν Αναστασεως Σωτήρος Σταυ 
ρακιών.

—- Ο κ. Γεώργιος Αθανασά 
κής ΔΙ-ντής Ενώσεως Πεζών κα 
τέθεσσ στα γραφεία μας δρχ 5. 
000 στη μνήμη Κυριάκου Πα 
ρμακέλη για το κέντρο Ειδι­
κών Παιδιών ο Αγιος Σπυρί 
δων.

Τέτοιες περιπτώσεις αντιιμετω 
πίζοντσι είτε με καταβολή των 
δαπανών επεκτάσεων των δικτύ­
ων από τους ίδιους τους ενδια 
φερόμενους είτε με συμμετοχή 
των ενδιαφερσμένων Κοινοτήτων 
ή ακόμη και με χρηματοδότηση 
από Νομαρχιακούς πόρους.

Αρμόδιος φορέας για την αντί 
μετώπιση των δυο τελευταίων 
ιπεριπτώσεων είναι η Νομαρχία Η 
ρσκλείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ ΕΥΕΡΓΕΤΩΝ
Την προσεχή Κυριακή 3 Μα ί ου, Κυριακή των Μυρο- 

φόρων, η Αδελφότης Παναγίας Καλυβιανής τελεί το καθιε­
ρωμένο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ΤΩΝ ΕΥΕΡΓΕΤΩΝ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ 
ΜΟΝΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ

χορΟοτατούντος του Σεβαΐσμ. Μητροπολίτου Γορτύνης και 
Αρκαδίας κ.κ. Κυρίλλου.

(Εκ του Γραφείου της I. Μονής)

Σ.Σ.: Εμείς πέρα από την ανε 
λαστικότητα που διαπιστώνου­
με στην προσαρμογή του πρ-ο- 
γράμματος της ΔΕΗ στις σημερι 
νές -σνόγκες (σήμερα έχει διαμορ­
φωθεί μια νέα πραγματικότητα 
με τηνσίικιιστική οργάνωση του 
Νομού που υλοποιείται από το 
Νομαρχιακό Συμβούλιο) σημειώ­
νουμε ότι Τάσο η ειδική αυτή πε 
ρίπτωση όσο κατ άλλες παρόμοι 
'ες επιβάλλεται να- αντιμετωπι- 
σθούν άμεσα από το Νομαρχια­
κό Συμβούλιο στα πλαίσια δημι 
ουργίας έργων υποδομής για μια 
στοιχειώδη ανάπτυξη των περί ο 
χ-ών αυτών. Κατ αυτό γιατί πώς 
είναι- δυνατόν να προωθείται πρό 
γραμμα- ανάπτυξης της 'υπαίθρου 
όταν παραγωγικές περιοχές (στα 
Καμπουλά, κυριαρχούν οι πρώι­
μες καλλιέργειιες) που ταυτόχρο 
να πρασφέρονται- και για τουρι 
στική αξιοποίηση- (με άριστα 
συνδυασμό των φυσικών στοι­
χείων) βρίσκονται σήμερα- χωρίς 
ηλεκτρικό ρεύμα;

Ας τεθεί λοιπόν το θέμα στο 
Νομαρχιακά Συμβούλιο κατ' ε­
ξοχήν αρμόδιο όργανο, από το- 
Ναμαρχιακό Συμβούλιο της επαρ 
χίας.

περσινό εορτασμό στο Ηράκλειο της Εργατικής Πρωτομαγιάς.
.Λ

Στιγμιότυπο από τον

A

ΑΠΟ ΤΟ ΕΚΗ ΚΑΙ ΤΑ ΔΗΜ)ΛΙΚΑ ΣΟΜΑΤΕΙΑ

Ενωτικός ο γιορτασμός της 
Πρωτομαγιάς στο Ηράκλειο

ΣΥΤΚΕΝΤΡΟΙΗ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΣΤΙΣ 9 π.μ.
ΐΕνωτικά θα γιορτασθεί φέτος 

στο Νομό η Παγκόσμια Ημέρα 
της Εργατικής Πρωτομαγιάς, με 
κοινή συγκέντρωση των εργατι­
κών και δημόσιό'υ'παλληλιικών 
σωματείων του Ηρακλείου.

Την Παρασκευή στις 9 το πρωί 
θα πραγματοποιηθεί η συγκέν­
τρωση έξω από το- Εργατικό Κέν 
τρο και στη συνέχεια θα γίνει 
πορεία στους δρόμους της πό­
λης.

Την ευθύνη οργάνωσης της εκ­
δήλωσης έχει αναλάβει η «Οργα 
νωτιική Επιτροπή Γιορτασμού 
της Πρωτομαγιάς» που αποτελεί 
τσι από εκπροσώπους του ΕΚΗ 
ικαι των δημόσιό·υπαλληλικών 
σωματείων του Ηρακλείου.

Σε μήνυμα - κάλεσμα πσυ α­
πευθύνουν στους εργαζόμενους 
του Νομού οι οργανωτές, υπο­
γραμμίζεται:

«Οι Διοικήσεις του Εργατικού 
'Κέντρου και των Δημόσιό'υ παλ ■■ 
ληλικών σωματείων μαζί με το 
παγκόσμιοι εργατικό κ'ίνημα, τι­
μούν την 1η Μάη, την ηρωική θυ 
σία των εργατών ταυ Σικάγου, 
τους αμέτρητους αγωνιστές της 
Εργατικής Τάξης που πάλεψαν και 
θυσιάστηκαν για Ειρήνη, Κοινω 
νική Δικαιοσύνη, ισότητα, για 
μια καλύτερη ζωή, για ένα καλύ 
τερο αύριο.

Οι αγώνες και οι θυσίες των 
πρωτοπόρων της Εργατικής Τά­
ξης, των νεκρών του Μάη 1936, 
των 200 Πατριωτών της Καισα 
ριανής, των θυμάτων της μεγά 
λης Εθνικής μας Αντίστασης, των 
νεκρών του Πολυτεχνείου, άνοι­
ξαν το δρόμο που θα συνεχίσου 
με, για να πάψει το κοινωνικό κα 
θεστώς της αδικίας, της καταπίε 
σης, της εκμετάλλευσης και της 
αλλοτρίωσης.

Η υπεράσπιση της Ειρήνης που 
απειλείται σήμερα όσο' ποτέ άλ­
λοτε απ' τα σιχέδια των πολεμοικά 
πηλών ιμπεριαλιστικών κύκλων 
της Δύσης, με τη συσσώρευση 
των πυρηνικών και άλλων όπλων 
μαζικής 'καταστροφής, αναδείχνε 
ται το υπ' αριθμό ένα πρόβλημα 
όλου του εργαζόμενου λαού.

Η υπεράσπιση της Εθνικής μας

Ανεξαρτησίας που σήμερα απει­
λείται άμ'εσα από τον τουρκικό 
Σωβινισμό με τις ευλογίες του A 
μερ ι κάνι κου Ιμπεριαλισμού.

Ο Αγώνας για όσο το δυνατό 
αυτοδύναμη '.ανάπτυξη της χώ­
ρας μας, για εκδημοκρατισμό και 
Κοινωνική Δικαιοσύνη, είναι η 
πρόσκληση! των καιρών που επι 
βάλλεται- ενωμένη και αποφασι­
σμένη η Εργατική Τάξη να- δώσει 
τη μάχη- για να υπερασπίσει και 
να διευρύνει τις κατακτήσεις της 
και την ενότητα της, από τις επι 
θέσεις της Οικονομικής και αντί 
δραστικής ολιγαρχίας και της 
-οικονομικής Πολιτικής που ακο­
λουθείται.

Η Εργατική Τάξη παλεύει σή­
μερα από καλύτερες θέσεις, συμ- 
μιετέχιεί1 στα συμβούλια και προ­
σπαθεί να παρέμβει ουσιαστικά 
στην χάραξη της πορείας της χώ 
ρας.

Οι νέοι θεσμοί που κατακτήθη 
καν, αλλά δεν λειτουργούν όπως 
εμείς θέλουμε, για ουσιαστική, 
συμμετοχή στα κέντρα λήψης α­
ποφάσεων, αφορούν κάθε Έλλη 
να εργαζόμενο πέρα- από κομμά 
τιική και ιδεολογική τοποθέτηση.

Διατρανώνσυμε την θέληση της 
Υπαλληλικής και Εργατικής Τάξης

του Νομού μας, όΤι θα περιφιρου 
ρήσουμε και θα διευρύνουμε τις 
δηιμοκρατικές μας κατακτήσεις 
ικαι θα αγωνιστούμε ενάντια στις 
προσπάθειες της αντίδρασης και 
των μονοπωλίων για να πραχωρή 
σει η Αλλαγή.

Οι εργαζόμενοι όλης της χώρας 
οι εργαζόμενοι του Νομού μας 
θα δώσουν το αγωνιστιικό τους 
παρόν της 1η του Μάη 1987 
σηματοδοτώντας μιε τις μεγάλες 
εκδηλώσεις της μέρας αυτής το 
δρόμο για νέες νίκες και νέες κα­
τακτήσεις».

ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ
Στη- συνέχεια καλούνται οι ερ 

γαζόμενοι να πάρουν αγωνιστικά 
μέρος στη συγκέντρωση και να 
αγωνιστούν για:

Ένα συνδικαλιστικό Κίνημα ε- 
νωμένο, μαζικό, ταξικό, πολιτι- 
'κοποιημένο και δημοκρατικό με 
έκφραση πολιτικού λόγου, ικανό 
να ανταποκριθεί στον ιστορικό 
του ρόλο.

Μέτρα ενάντια στην ανεργία 
και τις απολύσεις.

Κάλυψη της απώλειας του χα­
μένου εισοδήματος των εργαζο­
μένων.

Νομοθετική κατοχύρωση της

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 4

ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ 15% ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΑ

ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΑ ΦΑΡΜΑΚΑ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ

ΑΝΑΣΤΕΛΛΟΥΝ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ

Νέες τιμέ ςστα φάρμακα ανα­
μένεται να ανακοινώσει τις ε­
πόμενες ημέρες το υπουργείο Ε­
μπορίου. Σύμφωνα με πληρο­
φορίες, οι νέες τιμές, που θα 
ισχύσουν άμεσα, θα είναι αυξη­
μένες έως και 15% των σημερι­
νών και θα καλύψουν όλα τα 
σκευάσματα που σήμερα κύκλο 
φορούν.

Η διαδικασία της αναπροσαρ­
μογής των τιμών λέγεται ότι-

ΤΟ ΞΕΗΟλΟΧΕΙΟ

«ΦΕΡΜΑ ΜΠΗΤΣ»
Στα Φίρμα της Ιεράπετρας

ευχαριστεί τους φίλους του για την Πασχαλινή 
επίσκεψή τους, και συνεχίζει την προσφορά των 
2.000 δρχ. κατ' άτομο με ημιδιατροφή για την 
Πρωτομαγιά, και ολόκληρο τον Μάιο.

Τηλέφ.: 0842 - 61341 —61352 — 61354

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Ανώνυμος Εταιρεία 

ΤΕΧΝΟΡΑΜΑ Α.Ε.
υπό την διεύθυνση της οποίας λειτουργούν τα

VIDEO CLUB HOLLYWOOD
No 1 Λ. Ακαδημίας 146 (ΜΑΣΤΑΜΠΑ)
No 2 Λ. Κνωσού 89 (ΜΠΕΝΤΕΒίΗ)

Γνωστοποιεί στο κοινό του Ηρακλείου ότι:
Τα- κάτωθι έργα που κυκλοφορούν σε βιντεακαισέτες...

ΠΕΡΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΦΡΙΚΗ
Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΜΠΑΤΣΩΝ ΣΧΟΛΗ No 3
ΠΕΤΑΛΟΥΔΑΣ
ΤΟΠ ΓΚΑΝ
ΚΟΜΠΡΑ
ΚΑΡΑΤΕ KI NT No 2
ΙΝΤΙΑΝΑ ΤΖΟΟΥΝΣ
AM EPI ΚΑΝ NINTZA No 2
ΠΛΑΤΟΥΝ
Ο ΝΟΜΟΣ TOY ΜΕΡΦΥ
TO ΔΙΑΜΑΝΤΙ TOY ΝΕΙΛΟΥ

είναι έργα ΠΕΙΡΑΤΙΚΑ (ΠΑΡΑΝΟΜΑ) 
ΑΠΟΦΕΥΓΕΤΕ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥΣ...

Οι ιδιοκτήτες των ανωτέρω έργων διώκονται και τιμωρούν­
ται με ποινή φυλάκισης από 5-—10 ετών.

ΤΕΧΝΟΡΑΜΑ Α.Ε.

ΟΙ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΙ

έχει ολοκληρωθεί' και αναμένε­
ται η τελική επίσημη ανακοίνω­
σή τους (ενδέχεται να ανακοι­
νωθούν αύριο Πέμπτη και να 
ισχύσουν από την Δευτέρα^ οι, 
νέες τιμές).

Στο μεταξύ, είναι έτοιμη για 
κυκλοφορία η τρίτη έκδοση του 
πίνακα φαρμάκων του ΙιΚΑ, η 
οποία θα είναι συμπληρωμένη 
και με νέα φάρμακα. (Και στην 
έκδοση αυτή δεν συμπεριλαμ- 
βάνονται φάρμακα αμφίβολης 
θεραπευτι κής αποτελεσματικό- 
τητας.

ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΝ 

ΟΙ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΙ

Με νεώτερη, τέλος, απόφαση 
που πάρθηκε αργά προχθές το 
βράδυ και ενώ είχε δοθεί η α­
πόφαση για 4θωρη πανελλαδι­
κή απεργία το Δ.Σ. του Πανελ­
λήνιου Φαρμακευτικού Συλλό­
γου αναστέλλει την αποφασι- 
σθείσα για σήμερα και αύριο 
απεργιακή κινητοποίηση των 
φαρμακοποιών. Ανάλογη από­
φαση πάρθηκε και από το Δ.Σ. 
του Φαρμακευτικού Συλλόγου 
Ηρακλείου - Λασιθίου. Η ανα­
στολή αποφασίστηκε λόγω της 
έναρξης διαλόγου με το υπουρ­
γείο Εμπορίου.

ΚΛΕΙΣΤΗ Η ΑΓΟΡΑ
ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ

Κλειστή θα είναι η Κεντρική 
Αγορά της πόλης το Σάββατο 
2 -Μαίου. Αυτό αποφάσισαν 
χθες οι Διοικήσεις του Εμπορι 
κού Συλλόγου Ηρακλείου και 
της Ενωσης Ιδιωτικών Υπαλλή 
λων.

Για τις ώρες που το πρόσω 
πικό δεν θα απασχοληθεί1 τα κα 
ταστήμοτα θα είναι ανοικτά το 
απόγευμα της Τετάρτης 12' Αυ 
γούστου.

ΤΑ «ΜΙΚΡΑ»

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΔΑΚΤΥΛΙΟ

Τα «μικρά» (1, 2, 3, 4, 5)’ 
κυκλοφορούν σήμερα στο δα­
κτύλιο, προτελευταία μέρα της 
εφαρμογής του μέτρου.

Σε Γεν. Συνέλευση στ„ Βενιζέλειο

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ 01 ΓΙΑΤΡΟΙ
ΓΙΑ 50ΗΜΕΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ

Ζητούν την αλλαγή του Δ.Σ.
Γενική Συνέλευση ίμε θέμα την 

απεργιακή κινητοποίηση πραγμα 
ταποιούν σήμερα- το μεσημέρι οι 
γιατροί του Βενιζελείου Νοσο­
κομείου.
. Σύμφωνα- με πληροφ'ορίιες η α 
ποφασισθείσα δθήμερη απεργία 
των γιατρών του Νοσοκομείου, 
θα ορισθεί για την ερχόμενη εβδο 
μάδα .ιμετά την άρνηση του υ­
πουργού να- δεχθεί -αντιπροσω­
πεία των γιατρών.

Όπως εϊναι γνωστό ο Σύλλο­

γος των γιατρών έχει ζητήσει 
την άμεση αντικατάσταση . του 
-προέδρου κά-ι του Διοικ. Συμβου 
λίου-του 'Νοσοκομείου κοθώςΐπ ί 
-σης και- την προώθηση της επέ­
κτασης του κτιρίου.

Πληροφορίες, τέλος, από ' το 
υπου-ργέ-ίο-' Υγείας Πρόνοιας, ανε 
φεραν χθες ότι- ο υπουργός φέρε 
ται να αρνείται να δεχθεί-εκπρο \ 
σώπους των γιατρών υπάτην α- - 
πειλή απεργίας.

Αναψυκτήριο και τοναλέτες για το κοινό

ΝΕΑ ΕΡΓΑ 9 ΕΚΑΤ. ΣΤΟ
ΜΟΥΣΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Βρίσκει την οριστική λύση 
ταυ, ύατερα από καθυστέρηση 
και παλινωδία πολλών χριόνων. 
το πρόβλημα των τουαλετών 
του Μβυσείου Ηρακλείου, Στις 
11 Μα Του 1987 γίνεται η δη- 
μοπράτηση του έργου προ'υ'- 
πολογισμού 8.600.000 δραχμών.

Η κατάσταση που παρουσιά­
ζουν μέχρι σήμερα οι τουαλέ­
τες του Μουσείου, είναι απα­
ράδεκτη και μειωτική για τον 
πολιτισμό μας. Η Διεύθυνση 
του Μουσείου υποχρεωνόταν να 
τις κλείνει κάθε φορά που πα­
ρουσιαζόταν πρόβλημα. Ου βό­
θροι δεν αρκούσαν για την α­
πορρόφηση των λυμάτων, ενώ 
μεγάλα ποσά δαπανώνται κάθε 
φορά για την απόφραξή τους.

Πριν 4 χρόνια έγινε προσπά­
θεια να επεκταθούν οι υπάρ- 
χουσες τουαλέτες προς το νό­
τια, υπόγεια, στον περίβολο του 
ιΜουσείου. Κατά τις εργασίες 
είισκαφής αποκαλύφθ-ηικαν αμέ­
σως προσκτίσματα του μονα-ι

στηριού του Αγίου Φραγ|Κί- 
ακου που βρισκόταν στη θέση 
του σημερινού Μουσείου. Ύ- 
στερα απ’ αυτό δεν κατορθώ­
θηκε η πραγματοποίηση του 
έργου.

Για τις νέες τουαλέτες, που 
θα περιλαμβάνουν και αναφυ- 
κτήριο έχει επιλεγεί θέση στην 
ανατολική πλευρά της αυλής 
του Μουσείου, θα είναι ελάχι­
στα ορατές από την αυλή ενώ 
θα βρίσκονται στο επίπεδο της 
οδού Μπ-οφώρ. Ήδη έχει γίνει 
δοκιμαστική ανασκαφή στο χώ­
ρο αυτό, που δεν απέδωσε α­
κίνητα ούτε κινητά ευρήματα, 
αφού οι πρασιές που υπάρχουν 
εκεί έχουν δημιουργηθεΐ με 
μπάζα νεότερων χρόνων.

Η Διεύθυνση του Μουσείου 
ζητά την κατανόηση το>ν επι­
σκεπτών για την ολιγόχρονη, 
όπως πιστεύει, ταλαιπωρία τους 
μέχρι τη λειτουργία των νέων 
τουαλετών.

Τα πήραν από το αυτοκίνητο του

ΔΙΑΡΡΗΞΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΜΕ
ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ ΤΟΥ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗ

ΕΚΛΕΨΑΝ 3 ΒΙΝΤΕΟ
Από την πόρτα... κα-ι με το 

-κλειδί στο χέρι, μπήκαν άγνωστοι 
διαρρήκτες στο κατάστημα του 
κ. Εμμαν. Φραγκούλη, 31 χρο- 
νών, που βρίσκεται στη Λεωφ. Γε 
ωρ-γίου Παπανδρέου 11 κι έκλε­
ψαν 3 βίντεο αξίας 650.000 δρχ.

Η διάρρ'ηίξη έγινε προχθές τα

ΑΝΤΙΘΕΤΟΙ
ΟΙ ΕΜΠΟΡΟΙ
ΣΤΙΣ ΔΙΑΡΚΕΙΣ
ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

Την αντίθεση της στην από 
φάση του Υπουργείου Εμπορι 
ου για τον θεσμό των διαρκών 
προσφορών εκφράζει με χθεσ-ι 
νσ της τηλεγράφημα στο Υπουρ 
γείο η Ομοσπονδία Εμπορικών 
Συλλόγων Κρήτης.

Στο τηλεγράφημα αναφέρε­
ται ότι με την υλοποίηση- της 
απόφασης αυτής θα οδηγηθούν 
σε αδιέξοδο και κλβίσιμο οι μ» 
κρές εμπορικές επιχειρήσεις 
στις οπαίες στηρίζεται κατά 
πλειαψηφία το εμπόριο και η 
οίικονομια.

Ανάλογο τηλεγράφημα είστε ι 
λε -επίσης χθες και ο Εμπορικός 
Σύλλογος Ηρακλείου.

ξημερώματα κι οι δρό-στες χρησι 
μαποίηίσσν Τσ κλειδιά του ιδιο­
κτήτη για- να ανοίξουν το κατά 
στημα.

Τα- κλειδιά τα πήραν -μέσα' οπό 
το σταθμέ υιμένο αυτοκίνητο του 
παθόντα το οποίο άνοιξαν με αν 
τικλέίδι.

Οι διαρρήκτες πήραν επίσης α­
πό το αυτοκίνητο δύο μπουφάν.’

Έρευνες για τη σύλληψη τους 
κάνει το Τμήμα Ασφαλείας Ηρα­
κλείου.

Η Ε Ο ΡΤΗ

ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

ΠΑΝΤΟΠΩΛΩΝ
Το σωματείο Παντοπωλών Η 

■ρακλείου 'θα εορτάσει την εικο 
να του Αγίου Γεωργίου προσ 
τάτου του σωματείου την Κυρι 
ακή 3 Μαίόυ στην Εκκλησία 
της Αγίας Βαρβάρας Καμίνια. 
Μετά τη: Θεία Λειτουργία η Ει 
κονα του σωματείου θα' μεταφε 
ρθεί στο σπίτι- του συναδέλφου 
κ. Χρήστου Βασιλάκη στην ο 
δό Πετλεμπουρηι 23.

ΤΟ Α.Ε.

■■■■■■■■■■■■■■■a
Ε ΒΙΟΚΡΕΤΑ £

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ
ΚΩΝΩΝ ΠΑΓΩΤΟΥ

s Εκλεκτή ποιότητα
■ Πώληση λιανική - χονδρι ■
■ κή.
■ Τηλεφωνικές παραγγελίες ■ 
£ δεκτές, 251845, 237611. £ 

1—25 £
!■■■■■■■■■■»■■■■■

MWB, BWM 
ή BMW;

Στο συνεργείο 
SERVIN KRITIS και μό­
νο σ’ αυτό, το service 
της BMW σας γίνεται 
υπεύθυνα και εγγυ­
ημένα.
• Με τους εκπαιδευ­

μένους τεχνικούς, 
που ενημερώνονται 
αδιάκοπα με τις 
τεχνικές πληροφορί­
ες του εργοστασίου.

♦ Με την εγγύηση
1 έτους στα γνήσια 
ανταλλακτικά και 
την εργασία που γί­
νεται στη BMW σας.

• Με το μοναδικό εξο­
πλισμό και τα ειδικά 
μηχανήματα για 
ποιότητα εργασίας.

Και πάντα με τη σφρα­
γίδα και την υπογραφή 
του Δικτύου Τεχνικής 
Εξυπηρετήσεως 
INTERCAR, που εξα­
σφαλίζει την καλύτερη 
δυνατή εγγύηση ότι 
η BMW σας παραμένει 
γνήσια. Για εγγύηση, 
λοιπόν, το service της 
BMW σας σήμερα στη 
SERVIN KRITIS.

Δίκτυο 
Τεχνικής 

Εξυπηρετησεως

Intercar ΑΕ

’AHAavtiKd
Νέο τηλέφωνο

251.628

SERVIN KRITIS Α.Ε.
62 Μαρτύρων 101. Ηράκλειο 

Τηλ. 254.002 .
Οπου μιά BMW 

παραμένει πάντα BMW.
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«ΑΠΟΡΙΑ»
Το Λλιεπούρι

2 ΧΡΟΝΙΑ XIW ΤΟΝ Όλα για όλα 
«STUDIO»
Ο διάβολος στο κορμί της 
«ΟΦΦΕΑΕ»
Ο χορός της σάρκας 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Το ζεκαθάρισμα
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Of ιΕρεββατοκάμερες

έ

ΠΟΡΓΟ ΣΤΡΑΤΑΚΗ
Η+πν κ&Ί τόΐε /ήβώτφάγίδ. 

Πριν από δύο ολόκληρα χρό­
νια. Κι όμως, σαν να ήταν χθες 
ή σαν να μην έγινε ποτέ! Σαν 
να είναι ψέμα οτί ο Γιώργος 
Στρατάέής δεν είναι πία ανά­
μεσα μος.

ιΚί όμως πέρασαν δύό ολό­
κληρα χρόνια που μάς λείπει. 
Μάς λείίτει τό χαμόγελό του, 
αυθόρμητο, πλατύ και εκδηλω­
τικό, έδειχνε σε κάθε δευτερό­
λεπτό Υά αντικ.α'θρεπτίζει τόν 
πλούσιο σε αισθήματα και αν- 
θρωπιά εσωτερικό του κόσμο.

Μας λείπει η ζεστασιά της ά- 
δόΧης φιλίας μαζί τού, που άν- 
τρώθήέέ οί δύσκάλους
ρους.

Μας λείπει η φωτεινή 
γνώση, την οποία εκείνος 
τον δικό του τρόπο να 
αναιπλάθει στα μέτρα της 
λεκτικής.

kal-

το« 
είχο 
W 
δια-

Μας λείπει κι αυτό — αλή­
θεια γίνεται σήμερα πιο αισθη­
τό στον γκρίζο ορίζοντα — το 
αδαμάντινο ήθ<χ του, πλουτι­
σμένο με τα ιδα'νικά του ουρα­
νισμού και του σοσιαλισμού. 
Πανανθρώπινες ιδέες, που υπη­
ρέτησε ω^ την στερνή του 
πνοή στο κρεβάτι του πόνου.

Σήμερα το απόγευμα, δυο ο­
λόκληρα χρόνια από τότε, ό­
λοι όσοι νοιώθουμε την απου­
σία του ανθρώπου, του φίλου, 
του λαμπρού και θαρραλέου 
υπερασπιστή της δικαιοσύνης, 
θα συναντηθούμε εκεί στον τά­
φο του, αφήνοντας του ένα· 
κόκκινο γαρύφαλο, έτσι όπως 
θα το θελε κι ο ίδιος. Έτσι ό­
πως το ζήτησε—

Γ. ΛΑΓ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
θέλουμε να ευχαριστήσουμε ό 

λους αυτούς τους συγγενείς, φί­
λους, γνωστούς πόυ μας παρα 
στάθηκαν κατά την διάρκεια της 
ασθένειας τσυκαι που παρευρέθη 
σαν στήν κήδέία του αγαπημένου 
μας συζύγου και πατέρα

Ζαχαρία Κοκοδρουλη
όλους που κατέθεσαν οτέφανά 
και χρήματα στην μνήμη του, α- 
πέστέιλρ ν τηλεγραφήματα και με 
αποιοδήποτε τρόπο συμμετείχαν 
στο πένθος μάς
Η σύζυγος: Μαρία ΚακοδροΛλη. 
Τα τέκνα: Ανδρέας κιάι /δέσποινα 
Κακοδρούλή, Ευαγγελία Κόκό- 
δρουλη, Εμμανουήλ και ΆνΥα' 
Μάσσυρακη, Γεώργιος κάι Ελένη 
Μαγκουσάκή.

1—2

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Ενώπιον Επτσμέλους Επιτρο­
πής που αποτελείτο από τους κ. 
Κωστή ΓαΊ'τάνό: Δ) ντή Ελληνι­
κού Ωδείου Αθηνών, τον εκπρό­
σωπο του Υπουργείου Πολιτι­
σμού Τενόρο της Λυρικής Σκη­
νής κ. Τερζσκη Γιώριγο και τις δι 
πλωματούχους καθηγήτριες πιά­
νου κ. Β. Τσέντου. Μ. Βαρβαρή 
λου, Π. Δερ'έμπεη, Μ. Ευστρστί 
ου κα ι την δ ιδάξοσα κσθηγήτριό 
της Βαθυπέτρο'υ Κική, έλα'βεν το 
πτυχίο Πιάνου η μαθήτρια του 
εδώ Παραρτήματος Ελληνικού Ω 
δείσυ ΒασιλάΙκη - Σφσκισνάκη 
Χριστίνα. Τής ευχόμαστε ολόψύ 
χα θερμά συγχαρητήρια και κα­
λή σταδιοδρομία’.

Οι φίλοι της
και οι κουμπάροι της

ΛΩΡΕΕΣ

Ο Χρεστ. Σύλλογος Οσιας Ει­
ρήνης ΧρυσΌβείλάντου κατέθεσε 
δρχ. 20.000 εις μνήμην Μιχαήλ 
Χανιωτώκη. υπέρ του Ορφανό 
τροφείου Ιερός Αρχίιειπισκοπής 
Κρήτης, «Ο Ά^. Μηνάς».

ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
Σ.Φ. Λαμπράκη - θεοδωρί- 

βόύ, Λ. Καλόκάίμινόϋ 150.
Φ ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Κούβίδόύ, Λ. 62 Μαρτύρών 
94.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
—'ΠαπάδοΧή Μαρία. Εθνικής 
Αντιστάσέώς.

• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Διακάκη, Καρτερού 32.
— Νοικοκυράιέης, πλατεία Δα- 
σκαλογιάννη 6.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

—· θεραπευτήριο 
— θςραπεμτήριο 
—■ θεραπευτήριό 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Χαράλαμπος 
—Έενιζιέλειο

Παθ)κά 
Χει|Ι)«ά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά 
Οιυρ)κ& 

Νευρικά 
Οφθ)κά

^^Nii^AAritA
— Μεταξάς Βασ.. Λ. 62 Μαρ-
—^Λ^^της Πίαν., Λ. Ικάρου 

73 (Αλικαρνασσός).
— ίζίϋάε Στάύ)ί>ός, Λ. Κνωσού 

133 (Αγ. Ιωάννης).
— Στ^ά ^τη Μαρία', Λ. Ιωνίας.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

—'Χειμωνίτήξ Nk.. Εθν Αίλτί- 
στάσεώς i.

— ίατράκής Γιάν., Πυράνθόύ
19. ‘f

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΕ1Α 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

— Κατζουράκης Ιοόΐίν, Ανω- 
γ·είών 33.

— κάταλογσριανόζ Νικ.. Μονής 
Ιίόεβ&ής 53.

ΝΤΙΝΑ ΓΕΩΡΓΑΤΟΥ 
- ΚΑΡΤΣΑΚΗ 

Ειδικός Ενδοκρινολόγος 
Σμύρνης 28, 2ος όροφος 
(απέναντι από τη Β' Εφο 
ρία) Ηράκλειο. Τηλ. 285 
110. Δέχεται καθημερινά: 
8,30 — 10,30 το πρωί και 
6—8 το απόγευμα πλην 
Τετάρτης.

1—25

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΜΠΩΚΟΧ 
Γ«ν. ΑρχΟπ-ρος — 

. -Χειρουργός
Διευθυντής Α' Χειρουρ 
γικής κλινικής του 401 
Γεν. Ετρατ. Νοσοκο- 
μείου Αθηνών.
Δέχεται με ραντ·0οό 
Δευτέρα —Τετάρτη—Πα 
ρασκευή 6—8 μ.ρ.
Βολανάκη 19 τηλέφ.
4931X85 Αθήνα.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΩΝ
Τα Ιατρεία Νικ. Χαριτάκη 
Καρδιολόγου και Ουρανί­
ας Δανδάλη - Χαριτάκη, 
Μικροβιολόγου, μεταφέρ- 
θήκαν από 1ης -1 -1987 
στην οδό Κατεχάκη αρ. 4 
1ος όροφος. Τηλ. 220247, 
283165. Οικίας 280366.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο Νευρολόγος 
- Ψυχίατρος 

Ασπραδάκης Εμμαν. 
μετέφερε το Ιατρείο του 
στην οδό Μαυρολένης 19 
- 21 Πλατεία Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηλέκτρα- 
εγκεφαλογραφικό Εργα­
στήριο. Δέχετοι καθημερι 
νά πρωί και απόγευμα — 
Ψυχαναλυτική θεραπεία - 
βραχεία Ψυχοθεραπεία. 
ΕΓΚΕΦΑΛΟΓΡΑΦΗΜΑΤΑ 

με ραντεβού.
Τηλ. Ιατρείου 22-58-88

» Οικίας 28.73.28

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
; ΤΟ ΚΕΛΕΠ0ΥΡΙ
’ του Στήβέν Σπίλμπεργκ <

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ο Σιλβέστερ Στα'λλόνε έρχεται δυναμικότεριος, ορμητικότε­
ρος στην τελευταία του ταινία

ΟΛΑ ΠΑ ΟΛΑ
Α' Προβολή —παραγωγή 1987

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλέφωνο: 255289

Παραστάσεις από 6 μ.μ.
ΤΟ ΞΕΚΑΘΑΡΙΣΜΑ

Μΐ τον Σβαρτσενέγκερ

« STUDIO » ;
> Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.; 227913
! Ο ΔΙΑΒΟΛΟΣ ΣΤΟ ΚΟΡΜΙ ΤΗΣ

Μιατσινίσ του Μάρκο Μπελόκιο ιμε τους Φρεντερίκο Πιτσά ’
' λις, Μαρούσκα ίίτέτμερς (η Κάρμεν του ΓκονΤάρ) κ.ά. ' 

Εγχρωμο. Ωρές: 6.Τ5—3.15, 8,20—10,20.10,30—12,30 ''

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΪ ΡΕΠΟΡΤΕΡώ______________ _----- H a

Τετάρτη 29 Αποιλίου 1987
ΕΡΤ t

2.00 Τηλέγραφοί.
3.00 Αλλη όψη
4.05 Οόρ'ανιο τόξο
5.00 Στο' χώρο του ελληνικού 

κ! νημάτ σγράφόυ
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Λέξοικοναυία
7.20 Ομιλείτε έλληνικά;
8.10 Ειδήσεις
9.00 Ελλάδα - Πολωνία

11.00 Καλλιΐεχνικό καφενείο
12,00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Ψηφιδωτό
5.30 Χάι ντι
6.00 Ειδήσεις
6.15 Κινούμενα σχέδια
6.25 Ντσκιιμαντέρ
7.35 Ταινία για όλους
9.30' Ειδήσεις

10.20 Αλέξανδρος Δελμούζος
11.15 Κόλμπις
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τετάρτη 29-4-87

05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν' αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα έιν’ αυτή
07.35 Δίκτυο
08.00 Μια καλημέρα ειν' αυτή
08.20 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.05 Συζητώντας μαζί σας ή
Τ1.00 Δίκτυο
12.05 Ραδιοαθλητικές κουβέντες
12.30 Κρητικά συγκροτήματα
13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο
15.00 Μορφές Του ΑιγΡίσυ
15.30 Δίκτυο
20.30 ΕργάΤες της θάλασσας
21.00 Δίκτυο’

««ΗΜβΗΚ ^ΠΛΤΡΚη 
ΙΑΙΑΚΤΗΚΙΑ > ΑΙ«Υ·ΥΗ«Ιί 

ΑΑ«|. ΜΥΜΗιΑΤΗ* 
Ofid< AOUMI

Ι<Κ·Ι*ΤΑΜ«Η·« ΤΥΠΟΓΡΑ*<Ι·Υ 
<ΜΜ> ΜΑΓΡΙΡΛΗ» 

ΗναίσΤβυ 1· 
Ήρόβλ»* ■ Κρήτη*

ΑΞΙΖΕΙ ΝΑ ΔΕΙΤΕ ΤΗΝ ΚΕΡΑΜΙΚΗ 
ΤΡΙΟΝ ΠΑΙΔΙΩΝ 300 ΧΡΟΝΩΝ

Της Ναυσικάς Ε. Κορνάρον

• ΤΙΣ παροιμίες τάυ Απριλίου 
γράφω σήμερα για νά μην πά- 
ραπονούντάι οι αναγνώστες 
μου που τις παρακολουθούν:

— Αν βρέξει ό Απρίλης δυο 
νερά ΧΓ ο Μάης άλλό ένα’, χαρά 
σ' αυτόν τόν γεωργό πού τί|ρι 
όλα σπάρμένά.

— Απ' τ' Αη :ί·|ώργιού Χαι 
πέρα, δος του φουστανιού σου 
αέρα.

— Απρίλης με +ά λόύλουδα 
κΓ ο Μάης με τα βόδα.

— Βάλ' εργάτες τόν Απρίλη 
κι ας τούς κΓ άς ψυλλίζονται.

— Να βρέξει ο Απρίλης δώ­
δεκα κΓ ο Μάης μια καί φίνα.

— Ο Απρίλης κΓ αν χιονί­
σει, καλοκαίρι θα μυρίσει.

— 0 Απρίλης με τον έρωτα, 
χορεύουν και γελούνε.

— tov Απρίλη κα'ι τον ΑΛάη 
έχομε πολλά λουλούδια κάι λί­
γα... ψωμιά.

— Τον Απρίλη μη βγάλεις απ' 
ό,τι φορείς ούτε μια κλωσΤή.

— Απρίλης γρΰΧής κοντά 
είν' το θέρος.

• Ο ΣΥΜΙΠΑΘΕΣΤΑΤΟΕ 
πλανόδιος λαχειοπώλης 
INJIK ΠΑΚ μοίρασε και πάλι 
αρκετά χρήματα. Πώς; Μα 
αυτός πούλησε σε σειρά 
τον δεύτερο αριθμό της 
προχθεσινής κλήρωσης Ιου 
ΛαΊ'κού Λαχείου, με τον 

οποίο τέσσερις τυχεροί 
μοιράστηκαν το ποσόν 
των δώδεκα εκατομμυρίων 
δραχμών.

• ΚΑ'Ι το ανέκδοτο της στή­
λης:

Κάποιος που έχει αγοράσει 
πρόσφατα ένα πολύ μικρό αυ­
τοκίνητο. βρίσκεται με την πα­
ρέα του στο μπαρ.

— Λοιπόν; τον ρωτάει κά­
ποια στιγμή ένας απ' τους ψι­
λούς του. Είσαι ευχαριστημέ­
νος με το κατσαριδάκι σου;

— Ναι, πολύ. Μόνο, να, με 
στενόχωρε! λίγο στις... μασχο- ' 
λες!

ο ρεπόρτερ

ΚΑΖΙΝΙΕΡΑΚΗ ΑΛΙΚΗ

Τηλ.:
1—10

Μ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Πέμπτη 30 Απριλίου και ώρα 8 π.μ. στην 

εκκλησία του Αγ. Νικολάου Νέας Αλικαρνασσού 4σθήμέρο 
μνημόσυνο για την ανάπουση τής ψυχής Τής άΫάάημένης μάς 
μητέρας, γιαγιάς, αδελφής και θείας

ΣΤΥΛίΑΝΗΣ ΙΩΑΝΝΟΥ ΨΑΡΡΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την «μνήμην τής όπως παρά 
στούν.
Τα παιδιά: Μαρίνα και Γιώργος Χουστουλάκης.
Τα εγγόνια: Μανώλης, «Ευαγγελία, Γιάννης, Ρένσ.
Τα αδέλφιά, τό ανήψια, or λοίπάϊ συγγεινείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Πέμπτη 30 Απριλίου και ώρα 8 π.μ. στόν 

ιί.Ν. Αγίας Τριάδας 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυ 
ση της ψυχής του αγαπημένου μάς ϋαί
θείου

f-'V

Λ

Η

ΜΥΡΩΝΑ ΑΝΩΓΕ1ΑΝΝΑΚΗ
κάι Πάρακσλοσμε τσάζ τιμώντας την «μνήμην του όπως πά- 
ραστούν.
Η σύζυγΰίζ: Φώψώ Ανωγειαννάκη.
Τα αδέλφια: Φανούριος και Έλλη Σισκάκη, Αικατ. Σιοκάκη, 
Δηβ. Και Κλεάνθη Φουσκόκη, Άννα1 ίιάΚάΧή, Κυριακή Αλε 
ξάνδρίάκη. ίΕλευθερία Σιοκόκη, Ευπράξΐο Σισκάκη, Γεώργιος 
aw ΐΐόίπη Λιάιτη Τα α'νήψισ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Πέμπτη· 30 Απριλίου «και ώρα 8 π.μ. 40θή 

«μερο μνημόσυνο στον Ι.«Ν. Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού 
για την ανσήσυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, θείου και παππού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑΟΥ
και παρακαλούμε όλους που τιιμσύν την μνήμην του όπως 
πρσσέλθόϋν και ενώσουν μαζί μάς τις προς τον Ύψιστον δε 
ήσεις τους.
Η σύζυγος: Στέλλα Χατζηνικολόου.
Τα τέκνα: Νίκος και Κωστούλα Χατζήνικολάου, Κατίνα και 
Άγγελος Σταματίου, Μανώλης και Μαρία Χατζηνικολάου, 
Ελευθερία και Κώστάζ ΧάΥζημιχσήλ, Δημήτρ. και Αργυρώ 
Χατζηνικολάου, Μιχάλης και Πόπη Χατζηνικολάου, Λάμ­
προς και Στέλλα Χατζηνικολάου.
Οι αδελφοί: Μαρία και Γιώργος Παπαγγελής, Στράτος έαι 
θόριά Χάτ^ηνικολσου, Γιώργος και Ανθούλα Χάτζηνικο- 
λάαυ, Δημήτρης και Ειρήνη Χατζηνικολάου. Αντώνης κα’ι 
Σ+έλα Χατζηνικολάου.
Οι ανέψιόί. όι eWoviM.

' ___________________

*

• ΤΗΝ Δευτέρα το βράδυ έγιναν στην Αίθουσα Τέχνης τηξ πό­

λη μας ται εγκαίνια της έκθεσης ζωγραφικής της Υβόνης Συρμο- 

πούλου. Η έκθεση θα μείνει ανοικτή μέχρι 19 Μά ί ου και οι φιλό­

τεχνοι μπορούν να την επισκέπτονται από 10,30—1,30 το πρωί 

και 6—9 τό βράδυ, εκτός Σάββατο απόγευμα και Κυριακή. Ανω­

τέρω ένα από τα έργα της Συρμοπούλου που εκτίθενται στην 

Αίθουσα Τέχνης.

ΠΕΡΑΣΤΕ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΚΑΙ ΕΥΧΑΡΙΣΤΑ 
το 3ήμέρο των διακοπών της Πρωτομαγιάς στο

« ELENA BEACH »
κτισμένο πάνω στην πιο μαγευτική παραλία της 
Κρήτης.

Όλα τα δώμάτια βλέπουν θάλασσα και διαθέ 
τσυΥ Τηλέφωνο, μουσική, μπάνιο.

Το ξένοδοχεϊο διαθέτει επίσης Μπάρ, Εστιατό­
ριο, Ταβέρνα.

Αν δεν είναι ο δρόμος σας 
για την KORAIH, αν σπάνιο περ­
νάτε, αν ποτέ δεν περάσετε τό­
τε κάντε τον κόπο! θα βγήτε 
με την καρδιά σας γεμάτη τρυ­
φεράδα και θάχέτε για πολύ 
στα μάτια σας την αίσθηση ό- 
λης της ευαισθησίας ενός χώ­
ρου που θα σας εκπλήξει για 
την καλόγουστιά του Και ενός 
αντικειμένου που λέγεται ναι 
μεν «ΚΕΡΑΜΙΚΟ» μα που δεν 
είναι αυτό που ξέρετε, δεν τό 
'δατε ποτέ σας, που ίσώς μπο­
ρεί να μην ξαναδείτε. Που1 δεν 
είναι κεραμική, μα πολύτιμες 
μεταλλικές φόρμες που εκπέ­
μπουν μυριάδες αποχρώσεις βα­
θιές σ' ένα τόνο μυστικισμού 
και ονείρου, ποξέ επίτηδες για 
να κλαπούν έξω από τό χώρο 
τους το μουσειακό Και απλώ­
θηκαν εκεί για «ιΜΑΣ» καλή μας 
τύχη όπως και να βρέθηκαν 
για όσους αγαπάνε την τέχνη, 
την οποιαδήποτε τέχνη αρκεί 
να μάς αγγίζει. Αυτή τήΥ ευ­
καιρία που κανείς δεν σε πήγε 
άδικα μέχρι εκεί, που δεν σε 
ξεγέλασαν, που γεμίζεις μέσα 
σόυ αρμοΥΙά, άίσθηση χώρου, 
φόρμας, σχεδίου μην την χά­
σεις. Ανάμεσα από τους ιριδι­
σμούς των χρωμάτων που φτιά 
χνουν ένα αρμονικό σύνολο α­
ποχρώσεων που φτάνει στην 
τελειότητά δίχως την παραμι­
κρή υπερβολή, παύει να 'σαι πια 
στις αίθουσες του βιβλιοπω­
λείου, και συγχρόνως γκαλερί 
ΚΟΡΑΗ 4 στο ΝΑΥΤΙΛΟ, αλλά 
μεταφέρεσαι καπού σ' ένά χώ­
ρο μουσειακό στη Φλωρεντία, 
Μαρόκο. Ιοπανίο. ακόμώ και σ’ 
αυτά τα παλάτια των τσάρών. 
Τόσο πανάκριβα φαντάζουν, α­
σύλληπτα σε εκτέλεση. Έχουν 
μια τεχνική τρομαχτικά δύσκο­
λη, πολύπλοκη και πολύμορφη. 
Είναι δύσκολο να το. εξηγή­
σουν και να καταλάβεις όταν 
είσαι εντελώς μακριά από γνώ­
σεις της κεραμικής. Είναι ένα 
κράμα γνώσεων και στοιχείων 
Χημείάς - μάθηση χρόνων απο­
κλειστικό σε εργαστήρια τεχνο­
λογίας και χημείας των πρώτων 
υλών σε εργαστήρια Της Ευρώ­
πης. Μέσα από υπότρόφίες Χρα 
τικές. Δεν χρησιμοποιούν μόνο 
οξείδια αλλά και κράματα πο-

λύτιμων μετάλλων που σε διά­
φορες θερμοκρασίιες αναγωγι­
κές και αλλεπάλληλα ψησίματα 
και τεχνάσματα εμπειρικά δί­
νουν ένα αποτέλεσμα ασύλλη­
πτο σε ομορφιά και αξία, δί­
χως ποτέ να αντιγράφουν. Από 
το καμίνι αυτών των τριών 
παιδιών της Λένας Παπαδάκη, 
Ηρακλειώτισσας με πολλές σπου 
δές στην Ευρώπη μέσα από υ­
ποτροφίες, τον Μάρκο από την 
BOLOGNA που είναι ιδρυτικό 
μέλος και καθηγητής σ' ένα ιν­
στιτούτο κεραμικής ακαδημίας 
και της Αγγελικής Δροσάκη, 
θεσσαλονικιάς, βγαίνουν έργα 
που δεν τους ανήκουν πια με­
τά τη γέννησή τους. Είναι σαν 
τα άαιδιά που γενΥιώνται τε­
ρατουργήματα ή αριστουργή­
ματα που πρέπει να εκτεθούν
στο φως να τα 
Αυτά ανήκουν 
μοίρα.

Λένε πως και 
έχουν ηλικία 87

δει ο κόσμος, 
στη δεύτερη

οι τρεις μαζί
χρόνων, όμως 

όταν δεις την δουλειά τους στο
ιΝΑΥΤΙΛΟ πραγματικά τα τρία 
παιδιά ηλικίας 300 χρόνων που 
ξεχάστήκάν από μόνα τους μέ­
σα στην ομορφιά των χρωμά­
των τους, μέσα στο τοπίο των 
εσωτερικών τους αισθήσεων, 
μάλλον κάπου έχασαν τό χρό­
νο ή σταμάτησε... Τους λες πως 
έδωσαν ό,τι είχαν μέσα τους, 
πως δεν έχουν να ψάξουν άλ­
λο, πως τελείωσαν... Πόσο θα 
κουράστηκαν! Μα βλέπεις ξε­
κάθαρα πια τά νεανικά τους 
πρόσωπα όλο δύναμη και ζωή 
πως είναι, πράγματι μόλις 87 
χρόνων, πως μόλις τώρα αρχί­
ζουν ενώ έχουν κι όλας τελειώ­
σει.

Δεν έχομε πά|ίά να σας πού­
με «ΜΠΡΑΒΟ» Λένα, Μάρκο και 
Αγγελική στα έξι σας μάτια, στα 
12 πόδια και χέρια σας να 'vat 
γερά να σας κρατάνε. Μπράβο 
στις τρεις καρδιές σας πομ 
σπάνια... όμως έχουν τον ίδιο 
ρυθμό κάτω από το στήθος 
σας, που εκπέμπουν στο ίδιο 
μήκος κύματος την τρυφεράδα 
και την ομορφιά του δικού σας 
κόσμου. Μπράβο και στο ίίαυ- 
τίλο για την ευκαιρία που μας 
έδωσε την τόσο ακριβή.

ΤηΑ. 0822)23300 - 5
Καστέλλι Κισάμου Χανιών

ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
Το Κατάστημα κατοικίδιων Ζώων 

Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίαζ 150, ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ, Τηλ. 234256

' Κανάρια εισαγωγής στις κάτωθι τιμές:
Κανάρια αρσενικό ανοιχτόχρωμα σκούρα
Ζαμπέλες αρσενικές κόκκινες
Μπορντερ γιγαντόσωμα
Κανάρες πράσινες
Κανάρες ανοιχτόχρωμες
Κανάρες Μαλινουά
Παπαγαλάκια

2.300
2.900
3.200
1.300
1.450
1.650 
w

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
ΠΩΛΗΣΕΙΣ και ΑΓΟΡΑ ΧΡΥΣΟΥ

ΑΓΟΡΑΖΩ - ΕΝΕΧΥΡΙΑΖΩ

Βίντεο - Τήλεόρίόσεις - Στέδεοφωνικά - Παλιά Χρυσαφικά.

Δόντια χρυσά - ΑντίΙκες. ΕπιάκΙέψιεις κατ' οίκον.

Πλατ. Κορνάρου 46 — (ίος όροφος) 
Τίιλ. 289128

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Παρασκευή 1 Μα ί'ου και ώρα 8 π.μ. στον 

Ι.Ν. του Αγ. «Μηνά «εΤήσιο μνημόσυνο γιο την ανάπαυση 
της ψυχής του σγσπημέΥαυ μας συζύγου, πατέρα1 και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΔΡΙΤΣΑ
και παρακαλούμε τούς τιμώντας την ύνήμην του όπως πά- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Σταυρινή Δρίτσά.
Τα παιδιά: Χρήστοςκαι Μαρία Δρί+σα, Μος Χάί Κοίτη Δρϊ 
τσα, Λευτέρης «και Πσπη Δρίτσα.
Τα εγγόνια.
Σήμ.: Καφές θα πρσσφερθεί στο Σπίτι Αγάπης, ενορίας Αγ· 
ΜηΥά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την ΚυρΊΟΚή 3 Μα ί ου και ώρα β,30 π.μ. τελούμε έτή 

σιο υνήμοσύνο στον Ι.Ν. Αν. Ιωάννσϋ Σίιβα Πυογιωτίσσπς 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαιπήμένου μάς συζϋγ’όϋ, 
πατέρα «και παππού

έ Ή’ ■ ’

ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΝΙΚ. ΠΡΑΤΙΚΑΚΗ
Συντ)χου Διευθυντού Ενώσεως Γ.Σ. Μεσαράς 

καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Αναστασία ΠραΤικάΙκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Μαίρη Πρατεκακη, Μανώλης και Ι­
σμήνη' ΤζαγκαράΚη, Στέλιος και Ευαγγελία Γωνιωτάκη. 
Τα εγγονια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί 
της λεώφ Ολύμάου 78, 35 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 286258 ή 
εν+ός.

(Ε591) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές δια­
μέρισμα Τ10 τ.μ. με θέα το λι­
μάνι, έναντι Εινέ «Ηρόδοτος». 
Τηλ. 243365.

(Ε621)
ΕΝΟΙΚίΑΖΕΤΑί δίάμέρίσβα 4 
δωματίων, οδός Μεγάλου Κων­
σταντίνου 10, Πόρος. Τιμή 40. 
000 δρχ. Τηλ. 251111.

(£622)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γώνιακό ισόγειο 
διαμέρισμα 90 τ.μ. οδός Ιερο­
λοχιτών και Απόλλωνος γωνία, 
Μασταμπό. Πληροφορίες Τηλ. 
226565.

(Ε623)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 300 τ. 
μ. με τηλέφωνο, βιομηχάνικό 
ρεύμα και νερό. ΔίνεΤάί κάι ή 
μισή. Πληροφορίες τηλ. 280982 
από 1-3 μψ.

(Ε624) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ χώροι - δω­
μάτια κατάλληλα και για επαγ­
γελματική στέγη κάι εΠίΠλώμέ- 
να δωμάτια όλα στο κέντρο της 
πόλης. Τηλ. 284803 και 224531, 
ώρες γραφείου.

(£608)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 
τ.μ. επί της Εθνικής Αντιστά­
σεως 1β. ΤηΑ. 0893)22247 και 
22291.

(£610) ι_3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για εργένηδες επιπλωμένες στις 
Κ. Γούβες. Τηλέφ. 285235 και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη μετά 
τηλεφώνου καί βίόβ'ήχάνικόύ 
ρεύματός, 500 τ.μ., στην πε- 
ριοχή ΓΌφϋρου (παραπλεϋρως 
nAfeKTAM). Τηλ. 251695, ώρες 
8-3 μ.μ.

1—ίο 
ΕΝοΙΚιΑΖεΤαΙ καταστήμα 130 
τ.μ. στην οδό Πριάνσου και Μ, 
Α]ίχάγγέλόυ, κΰντά στον ΟΤΕ 
ΦέβΙσάόύ. Πληροφορίες τηλέφ, 
232934.

(£584) 1-^5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
0ι άτην οδό Μοτάλων 29 (θέ- 
ριάόΰζ). Πληροφορίες ενΤδς.

(6585) ι_6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κοντά στη 
θάλασσα γκαρσονιέρες με πλή­
ρη επίπλωση στο 13ο χιλιόμε­
τρο της νέας εθνικής οδού πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286803 — 238489.

(Ε522) 1—25

281015.
(ΙΕ 526) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία
120 τ.μ., περιόχή Κόκκινη Χά­
νι. Πληροφορίες τηλ. 258406.

(£600)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο γρα­
φείο 30 τ.μ. στην πλατεία Δα- 
σκαλογιάννη, 3ος όροφος. Πλη­
ροφορίες τηλ. 731208.

(Ε596) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι ρετιρέ δια­
μέρισμα στην οδό Μάρκου Μόυ- 
σουρόυ 20. Γίληροφορίες τηλ. 
791.347, από 8 μ.μ. - 10 μ.μ.

(Ε583) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμά ευ- 
ρΰχυρο, κατάλληλο για επαγ- 
γέλβάτική στένή και για ια­
τρεία. Ευρίσκεται στην οδό Έ- 
βανς 91, α όροφος (Καινούργια 
Πόρτα). Τηλ. 221794 - 250945.

(Ε581)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα - ρε- 
στωράν εξοπλισμένη, παραθα­
λάσσια, έναντι ξενοδοχείου «Α- 
ΡΙΝΑ». Τηλλ. 238.928

(Ε559)
ΣΤΗ ΣΤΑΛΙΔΑ ενοικιάζεται ε­
ξοχικό με πλήρη εξοπλισμό κα­
τάλληλο γιά όλές Τις εποχές ίου 
έτους, αποτελούμενο από καθι­
στικό με τζάκι, κουζίνα, τρίο 
(3) υπνοδωμάτια, δύο λόυτρο- 
καμπινέ. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 289153, ώρες 5-10 Φ.υ

(ES54) 1t_7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 22 Πε­
ρίπου τ.μ. στήνοδο Έβανς 77, 
γ' όροφος. Τηλ. 228522.

(Ε599) ί-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 130 τ. 
Ρ- με πατάρι στη θέση Γιόφυ- 
ρο, πλησίον συνεργείου Γεωργ. 
Κουριτάκη. Τηλ. 250870, από 
9-4 και 5-7 μ.μ.

(Ε611) i-s
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στην περιοχή Α­
γίου Ιωάννόυ. Τηλ. 288533.

(Ε613) Ί—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 86 
τ.μ., ισόγέιό, διάμΠερές, γωνια­
κό. οδός Λεύτερα ίου 36, ένα­
ντι Πλάτείάς ΓΜνάγίτσας Μα- 
σταμπά. Τηλ. 238159

(£619)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Ενοικιάζονται δω­
μάτια άτή θέάη Παναγίτσα Μα 
σταμπά. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 258055.

(£618) ι_3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμά 125 
τ.μ., καινούργιο, επί της Λεωφ. 
62 Μάρτύρων 370. Τηλ. 250713 
κ. Χάβ. Λούμπάκη.

(£616)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια άτο 
κέντρο της πόλης. Τηλέφωνα 
283930 — 282880 — 283279

(£615)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 ημιίΤελεϊς 
οροφοι, 3ος και 4ΰς, εκτάσεως 
340 τ.μ. έκασΤος στήΥ πρώην 
κλινική «Μεγαλόχαρη», οδός Μο 
νοφατσίου 8. τηλ. 222550 — 
280690,

(£614) t e
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 
110 τ.μ., άνευ υγρασίας, κα­
τάλληλο για αποθήκη, ξυλουρ­
γείο ή οιανδήποτε επαγγελμα­
τική χρήση, τέρμα Μιχ. Αρχαγ­
γέλου. Τηλ. 254401

(£631)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά- 
ρι, οδός Πλούτωνος 22, έναντι

Ανηλίκων. Τηλέφωνο 
232837.

(Ε630)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο τριάρι, 
κατά προτίμηση σε σπουδαστές 
οδός Κυταίου 56. Τηλέφωνο 
255.152.

(£629)
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασέτες δια­
φόρων εταιριών, ελαφρώς με­
ταχειρισμένες, ορίτζιναλ θέμα­
τα. Τιμή πολύ καλή. Τήλέφωνο 
253113, it. Σ+έλΙό.

(Π 190) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπεδο εντός σχε­
δίου 212 μ2 στις Πατέλλες, ο­
δός Δράμας 44. Τηλ. 281.784 
όλη την ημέρα και 243563 ο- 
πόγευμα Σάββατο κσι Κυριακή.

(Π 883) 1—11
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW Γερμανίας 318 
ΙΝΤΖΕΚΣΙΟΝ, ειδικά για πολύ­
τεκνους, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 256585.

(Π 234) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI 
GSX F 400 C.C., με πολλά εξ­
τρά. Τηλ. 821329.

(0 219) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT IBIZA GL 1,2, 
μοντέλο 1986. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 256749.

(Π 223 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ — ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥ­
ΚΑΙΡΙΑ τήιόροφη οικοδομή ε­
πί της οδού Κισσάμόυ 04. Δέ- 
χόμεθα μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφορίες τηλ. 227315 
ή 01)9012155 μόνο από 6-9 
μ.β., κ. Φθενό.

(Π 180) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO JUNIOR 2000, σέ αρί­
στη κατάσταση. Πλήβόφόρίες 
τηλ. 286013.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καινούργια έπι­
πλα φαρμακείου λόγω μεταφο­
ράς. Τηλ. 269790, ώρες γρα­
φείου.

(Π 222) !—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΕΣΤΙΑ­
ΤΟΡΙΟΥ - ΜΠΑΡ στου Κόκκινη 
Χάνι σε καλή τιμή. Τηλ. 761087 
από 10- 6 μ. μ.

(Π 220) ι„ιο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα έίδών 
δώρων στην Παπαναστασίου 
24. Πληροφορίες τηλ. 236838.

(Π 236) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 175 M2, 
Πηνειού 6 και Εφόδου, όπισθεν 
Χανιώπορτας. Για περισσότε­
ρες πληροφορίες τηλ. 3460036 
(Αθήνα) πρωί - απόγευμα και 
9029116 9-10 μ.μ.

(Π 230) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση DISCO 
στο λιμάνι Αγ. Νικολάου, λό­
γω αναχωρήσεως. Μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 0841 -23916.

(Π 224) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT 
VAN 1300, μοντέλο ’84, αταξι- 
νόμητο. Πληροφορίες 6-9 μ. 
μι., τηλ. 255248.

(Π 227) ΐ—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καλλιεργήσιμος έκτα­
σής 1.200 τ.μ. περίπου, με πρό­
σοψη σε αγροτικό δρόμο και 
συνεχισμένη αγριάδα 2 έως 3 
στρέμματα στόυ ΚοΚκϊνη Χάνι. 
Πληροφορίες τηλ. 288417 — 
233163.

ίΠ251) ΐ—6

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΏΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΕΜΜΑΝ ΑΡΕΤΑΚΗΣ
θέλετε Αυτοκίνητο;

θα μάς βρείΠέ στην είσοδο τής Βιομηχανικής ίΤερίόχής 
Ηρακλείου. Τήλ. 228461.

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)

VW TRANSPORTER 1600 CC
VW) TRANSPORTER 2000 CC
VOLKS WAGEN υδρόψυκτο
VW 75 μοντέλο υδρόψυκτο
FORD TRANTSIT
FORD ESCORT χωρίς τζάμια 1100 CC
Mil SU B I SI L 300

β) BMW 316 1600 CC

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ

ΖΗΤΑ
Υπαλλήλους για εσωτερική, και εξωτερική εργασία. Επίσης 
τρεις (3) δεσπο. νίδες ή κυρίές, νέες, ευπαρουσίαοτες, γιά τό 
διαφηιμιστι.κό τμήμα δημόσέές σχέσεις. Πληροφ τηλ. 226- 
342.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα με πλήρη 
εξοπλισμό, γνώέ/τβ στέκι στην 
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ. Τηλ. 223.667, 
πρωινές ώρες γραφείου.

(Π261) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ταχύπλοο 
(κρις - κραφτ)μάρκας «Άλ- 

μπαντρος», 4,20, με μηχανή YA­
MAHA 55 ίππων, εξωλέμβια και 
τρέιλερ. Τήλ. 224.878.

(Π 262) '· 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 συνεχόμενα κα­
ταστήματα συνολικής έκτασής 
129 τ.μ. σε πολύ κεντρικό μέ­
ρος του Ηράκλειου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 258161, απογευματι­
νές ώρες.

(Π 106) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) ’Ενα διαμέρι­
σμα 3άρι 64 , τ.μ. έναντι Χη­
μείου, £Γ βέτίρέ; 2) ΐνα οικό­
πεδο· έναντι Ορφανοτροφείου, 
Πόρος. 300 τ.μ. 3) Ένα οικό­
πεδο στο Μασταμπά 1.00'3 τ μ. 
4) έτού έβόύρου Μετόχι Ιΰόό 
4.ίϊ. όίώπεδό. ΤηΧ. 2382'10 — 
2^έ4.

(Π 243) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VAU- 
XALL STATION, μοντέλο 1970, 
σε πολύ καλή κατάστασή, λό­
γω ανάγκης. Μηχανή ASC0NIA 
1600 από γενική επισκευή, α­
κρυλικό βάψιμό, χωρίς σκου­
ριά. Δεκτός κάθε έλεγχος. Πλη- 
βόφόρίές κ. λϊίκό, τηλ, 22075^, 
άΗίό 5 μ.μ. — 8 μ.μ.

ΕΥΧΑΐΡίΑ: Γίωλέϊτάι κάτάστη- 
μά 71 m2 με υπόγειο στην οδό 
&ρώάής καί Επίμένίδοϋ. Τήλ. 
281107 — 221003.

(ΤΊ 250) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡιΑΤ 1^7, μοντέλο 
'75, σε άήίάτη κατάσταση, ΐίλη 
ροφορίές τηλ. 254710 - 251571, 
ώρες κάτάστημάτών.

(Π 248) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ. 
με πρόσοψή ΰό μ, στο δημό­
σιο δρόυο για να γίνει κατά­
στημα, άποθήκη ή οικία, Τσα- 
λικάκι Μετόχι (Αγία Μαρίνο). 
4>ώς, νέρό, τηλέφωνο. Πληρο­
φορίες τήλ. 250900 - 250800.

^744) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διάιμέρισματα στο 
Ηράκλειο. Επίσης παραθαλάσ­
σια οικόπεδά μικρά - μεγάλα 
ιενΤόζ ή εκτός οικισμών στις πε­
ριοχές Παλαιόκαστρο - Λίν+ό - 
Κάίκίνή - Χερσόνησο - Μάλία - 
Σίσι - Μίλάτό - Καλό Χωριό. Α­
κόμα στόνΆΊ" Γιάννη το Χώ- 
άτο οικόπεδά από 300 μ. καί 
παΥω' πλήρδφΌρίέζ στο τηλεφ. 
25368'2.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI KDX 
175, καθαρόαιμο Εντούρο, με 
αριθμό. Τιμή 150,000 δρχ. Τηλ. 
258.236, ώρες 3 μ.μ. — 7.30.

0Π324) ΐ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατι­
κό GOLF, 1100 κυβ., με ραδιο­
κασετόφωνο και άλλα εξτρά. 
Πληροφορίες τηλ. 286801, κ. 
Αξιώτη. .

Ηί&Ι 1—5
ΠΩΛΟΫΝτΜΙ 2 οικόπεδα σΤόν 
'Α^ιο ϊώάΥνή, 570 τ.μ. κάι στις 
Μεσαμπελιές 900 τ.μ. Πληρο­
φορίες κ. ΒεΥΓείνάκή. τηλέφωνο 
280111.

,(ri316) ι—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΰικσπεδάγρός δύο 
ιστβέήμάτών, ϊδό ρετρά εκτός 
σχεδϊόύ σ+ις ήού^ές. Πληρο- 
φορίες κ. Βενιανάκη. τηλέφωνο

(τ1άι>)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο μαγαζιά σε 
ισόγειο 75 τ.μ. το ένα και το 
άλλο 40 τ.μ., οδός Ντεντηδά1- 
κηδων (Καμαράκι). Πληροφο-ι 
ρίες κ. Βενιονάκη, τηλ. 280111.

(ΙΠ 318) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γραφεία στη Λεω­
φόρο Καλοκαιρινού, κατάλληλα 
για εΜιγγελμάτϊιίίι στέγη: 1) 
Τ4 τ.^., 2) 24 τ.μ. .καί 3) 25 
τ.μ. Πλήρόψσρίές κ. ^ενιάνάκη, 
τηλ. 280111.

(Π 319) i-a
ΠΩΛΕΙΤΑΙ oi^r/iSS εύτός οικι­
σμού σε πολύ ωραία θέση εις 
Βαθει ανό Κάμπο ή Κόκκινη Χά- 
νί, μ;εΥαξύ Πάλάίού εθνικού καί 
νίόϋ εθνικού δρόμου, λίγο πίο 
πέρΗ ατίό τό σχολείο δυτικά 
έκΐάόής. ήίληρόψό'ρίες τηλέφω­
νο 223031, Καρτεράς, απογευ­
ματινές ώρες 2- 8:

(ri 311)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα ΜίΤΣίΟΥ- 
ΜΠΙΣΚ με dip - κοντίσιόν. Τήλ. 
239036.

(rt3l2j 1—1ο

(Τί240) 1—7

Από Εταιρία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
πωλητής με προ ϋ πηρεσία και γνώστης της αγο­
ράς. Τηλ. 251628.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 6.1)2 στρέμ 
βό+ά έίς θέ>ση Ανισαρα 
(ΧίβάόΚιίηόίίς) μάζί μέ +ήν 
άδέίά Ζενοδό^ΐιΐάύ Β' Τά- 
ξεως 110 κρΐββάτίά έτσΙ- 
μό Μβος όιικάδάμήίίή. Πλή 
ροφορΐες τή». 280111.

ί» ι. (ΠΖ47) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπέδα εντός 
ζώνής έπΐ ασφάλτου, πέρίόχή 
(Μΐπεί)τεβή. Τιμή 8.000 δραχ. τό 
M2. ΤήΛ. 283470.

(0313) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
GOLF 1200, από βιιώίή. Γί!λή- 
ρόψό^Ιές Ί-ήλ. 2377^, άίίό 8.S0 
— 2 β.·|> έιΚ'τός Σάββίατόύ Καί 
Κυριώκής.

(Π 314) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι «Γιαμάχα»σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 236048 (από 3-6 
μ·ρ·)·.. ,

(Π 315) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σ+ά Νέα 
Βρύΰϋλλα, οδός Θεμιστοκλέους. 
Τηλ. 2έ2567.

('Π 323) 1—2

Από Εταιρία Διόνομής Τροφίμων 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
οδηγός πωλητής με επαγγελματικό δίπλωμα, προ- 

υπηρεσία, και γνώστης της αγοράς. Τήλ. 251628.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI 1300 CC 
11 σε Καλή κατάσταση. Τη·

; λέφωνό 234053 235744
(ft 962) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα δυά- 
ρίά - τριάριια - τεσσάρια στήν 
«Ρομαντική Γωνιά», στο Μου­
σείο, στη θέρισσό στη στάση 
Αθανάτούς κάι στά ΙΚαμίνια.
Τηλ. 282992 — 238139.

(Π 309) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι, ενόιΚίαφένό 
25.000 δρχ. Πληροφορίες τήλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο και ελαιό- 
φύτο 200 τ.'μ'. έντός σχεδίου 
στο χωριό Γούβες. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283587.

(Π 235) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες, τραπέ­
ζια, ψυγείο 2 μέτρων, πλατώ 
και μηχάνημα γύρου. Πληροφο­
ρίες μόνο απόγευμα μετά τις 5 
τηλέφωνο 288.955.

(ΤΙ 239) 1—5
ΑίίλΕίΤΑί οικίίΗέδο 450 τ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για την πιτσαρία 
«OELIZIA» 2 γυναίκες, μία λαν- 

ι τζέρισσα και μία με γνώσεις μα­
γειρικής. Πληροφορίες Τήλέψω- 
νο 226519.

(Ζ 940) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΡΕΝΏ 4 για ανταλ­
λακτικά. Πληροφορίες τηλέφω-
VO 256734.

(Ζ921) 1—2

ΖΗΤΟΥΜΕ
ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ιΕίμάστε ίμια νέά σύγχρονη, ίκαι δυνάιμική Εταιρία noU διαθέ­
τει σΤην ελληνική αγορά καλλυντικά προΤόντα και είδη α­
τομικής υγιεινής.

Ζητούμε ένα στέλεχος που θσ επα νδρώσει την θέση των 
πωλήσεων στην 'Εταιρία μας καλύπτοντας Κρήτη και Δωδε­
κάνησα. Οι ενδίΌφεράμενοΊ θα πρέπει να είναι ηλικίας έ­
ως 35 χρόνων σπηλλαγμένοι στρατιωτικών υποχρεώσεων, να 
έχουν δίπλωμα οδήγήσεως, να είναι ιαπόφοιτοί Λυκείάϋ1 ή 
ισοτϊιμσυ Σχολής. Πείρα στις πωλήσεις δεν είναι απαραίτη­
τη. Προσφέρουμίέ ειδιικίή εκπσίίδέϋιΟη στις πωλήσεις βάσει 
διεθνώς αναγνωρισμένου συστήιβάτος γιά ιμιά σίγουρη κα- 
ριέρα. Υψηλές αποδοχές και ποσοστά. Αυτοκίνητο και ερ 
γσσία 5 ημερών.

Παράκαλούμε γράψτε μας ιδιόχειρό βιογραφικό σημείω­
μα με όσο γίνεται περισσότερες πληροφορίες για το άτομό 
σας, εσωκλείοντας και πρόσφατη φωτογραφία καθώς και ένα 
αριθμό τηλεφώνου. Τό βιογραφικο σημείωμα θα το στείλε­
τε στο Ξενοδοχείο «ΔΑΙΔΑΛΟΣ» οδός Δαιδάλου 15, Ηρά­
κλειο1 Κρήτης, δια ΜΕΛΙΚΑ Ο.Ε.

Ολα τα βιΟγραφικά σημειώματα θα τύχουν απαντήσεως 
κσι θα κρατηθούν εμπιστευτικά.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Β 
MW 518 (μοντέλο 1978 α­
πό πρώτο χέρι άε.άριστη 
κατάσταση με 49.000 χλμ. 
Τιιμη 3.400.000. Τηλ. 282 
045 ώρες καταστημάτων.

287992 — 238139.
(Ο 310) Μ

(Π221) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεγάλο και πο 
λυτελές VIDEO CLUB με 
μόνιμη πελατεία, κέρδη ο­
πό 300.000 δρχ. τον μή­
να, στην καλύτερη περιο­
χή του Ηρακλείου (Μάτ 
σταμιπάς) με 4.000.000 
δρχ. Για πληροφορίες γρά 
ψτε προς Ε.Μ. Τ.θ. 1393 
Ηράκλειο, πλήιρη στοιχεία 
σας, διεύθυνση και τηλέ­
φωνο για ραντεβού. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα BiMW 
R-60)7| μοντέλο '81, με ολό­
σωμο φαίριγκ και 3 βαλίΤόεζ 
110 λίτρων σε αρίστη κατά- 
σταση. Τηλ. 289576, κ. Μίαρίνό 
Συντιχάκη.

(|Π 307) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο­
ρίου σε τουριστικό σημεία Της 
πόλεώς μάς. Πληροφορίες τηλ. 
226584.

(Π 308) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΟΣΤ - 
ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ - ΣΟΥΒΛΑΚΙ - 
ΝΤΟΝΑΤΣ κλπ. στο κέντρο του 
Ηρακλείόυ (όπισθεν «Αστά­
ρια»), Τιμή πολύ ικανοποιητι­
κή. Πληροφορίες τηλ. 251.660, 
από 09.00— 17.00 και 238.279.

(Π198) 1—10 (Π 320) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 124 Σπορ 
-'κδύ'άέ σε αρίστη κατά­
σταση από ιμήχανικής πλευ 
ράς, ΠεραΙσιμένο από k.t. 
£.0. Τιμή 590.000. Τηλ. 
284292 από 9—2.

(nsefe) 1—6
*- - - - - - - - - - - ******- - - - -- - - - - -- - - -*********Χ^^^^^^^

Η ΣΟΒΙΕΤΙΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΣΕ ΜΙΑ ΒΔΟΜΑΔΑ, ΕίΧΕΤΕ ΣΠΙΤΙ'

Μην ξοάέυεστε και t/ην κουράζεσθε υε μαστόρους! Ένα όμορφο, σίγου­
ρο και λειτουρνιΧο σπίτι μπορεί να είναι έτοιμο μέσα σε μια βδομάδα με ό- 
Αα τα δ'εθνη στανταρ. Προκατασκευασμένα σπίτια Σοβιετικής και Γιουγ­
κοσλάβικης τεχνολογίας, με εγγύηση μιας ζωής για σιγουριά, καλύτερες 
συνθήκες διαβίωσης, υγιεινής και ασφάλεια. Κάλυψη εσωτερικά με γυψοσα 
νιδες που αντέχουν σε θερμοκρασία μέχρι 600 βαθμών Κελσιου. θεσυο- 
μονωση - ηχομόνωση 40ο)ο παραπάνω άπό τα διεθνή στάνταρ υε έίωτέ 
ρικό τοίχωμα 14 εκατοστών. μ ς
ΚΑί ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ: Μέ τις προκατασκευασμένες κατοικίες μπορείτε να 
δήμιουργηάετέ Τώρα μια άριστη επιχείρηση ενοικιαζσμένων δωματίων ξε­
νοδοχειακής εκμετάλλευσή^, Krii με την άδεια του EOT. Γρήγορη λύση άνε 
τη, και σίγουρη.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΒΑΛΤΖΑΚΗΣ
Λ. Καλοκαιρινού 214 τηλ. 282919 — 280647

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΕΣ 
Σκέπτεσθε να ανοίξετε VIDEO 
CLUB; Σάς προσφέρουμε και­
νούργια τα καλύτερα έργα Των 
μεγαλυτέρων εταιριών σε χαμη­
λές τιμές με διακανονισμό. Τη­
λέφωνο 226536.

(Π 321) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI ER-50 R. 
ανώμαλου. Πληροφορίες τηλέφ. 
228533.

(Π 242) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 στρέμματα ή και 
λιγότερο στην πέριοχή Ξηρό- 
πόταμο σε τιμή αρκετά προσι­
τή. Πληροφορίες τηλ. 280111.

(Π 246) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυγεία μεταχειρι­
σμένα για κρεοπωλείο, παντο­
πωλείο, καφενείο, μπαρ, σού­
περ μάρκετ και πολλές άλλες 
χρήσεις. Επίσης ψυγεία οικιακά 
σε αρίστη κατάσταση κάι κα­
λές τιμές. ΝΕΡΑΝΤΖΟΥΛΑΚΗΣ.
τηλ. 234353.

(Π 953) 1— 20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Οικόπεδα στον 
Αγ. Ιωάννη 200, 300, 400, 560 
τ.μ. ανεξάρτητα. 2) Μαραθίτη 
Φορτέτσας περίπου 8 στρέμ. 
τιμή ευκαιρίας. 3) Πατέλλες230 
τ.μ. σε πολύ καλή τιμή. 4) 
Διαμερίσματα επί Λ. Ικάρου 
68 και 75 τ.μ. σε λογικές τιμές. 
5) Διαμερίσματα στον Μαστα- 
μπά ετοιμοπαράδοτα και υπό 
κατασκευή σε καλές τιμές. 6) 
Στη Λυγαριά 12 στρέμ. επί α­
σφάλτου με άδεια καταλληλό­
τητας για 143 κλίνες. 7) Αγία 
Πελαγία 1.200 και 1.500 τ.μ. 
εντός οικισμού. 8) Στον δρόμο 
της Καψής (περιοχή Αγ. Πελά­
γιος) 4 στρέμ. ευκαιρία. Και 
πολλά άλλα κομμάτια. ΣΤο 
γραφείο μας επίσης μπορείτε
ειίτός των 
οτιδήποτε 
αγοράσετε. 
Έβανς 34, 
286563.

(Π 164),

ανωτέρω να βρείτε 
σας ενδιαφέρει να 

Επι-σκέφτεϊτε μας, 
Ίος όροφος, τηλέφ.

.1—10

(hl74) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο σέρας ή η επιχεΙ- 
βήσή έαΤά'ό+ήύ'α'τός ενδυμάτων 
8ιι τής ΚεΓτεχάΚη έϊ. πλη 
ροφορίες εντός Δευτέβά 9-1 μ. 
μ. κάι Τρίτη - ΓΚβπτη και Πα- 
ρα'όΧέϋή 6-8 μ.μ.

1-12 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ POhD ESCORT, μο- 
ν+έλό ·72,1300 CC σε καλή κά- 
+δ<ή^'ή, Τήλ.
237574, άπογευμ'ατινές ώρες.

_(Π196) 1—15
ΓίΩΛίΕΙΤΑί auWf^+o βά^Κας 
2ASTAVA W firto, λ»γώ α- 
νάχωρήσεως. Πληροφορίες τη- 
λέφώνο 228Β48.

(Π 187) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι, ενοικιασμένο 
25.000 δρχ. Τηλέφ. 287992 — 
238139.

(Π 79) , . 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT ΣΠΟΡ X 1 - 9 
?ε αρίστη κατάσταση και Τιμή 
Προσιτή. Πληροφορίες κ. Γιώρ­
γο, τηλ. 284695.

(Π 218) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξύλινες πόρτες, 
Ιώσελίκια, παράθυρα, πατόού- 
ρια γαλλικά, όκάλες σιδερένιες, 
στρόγγυλές σιδερένιες, μεταχει­
ρισμένα, σε πάρα πολύ καλή 
Κόέάσταση. (Μπορούμε άν σας 
ενδιαφέρει κάτι να το μεταποι­
ήσομε). Πληροφορίες τηλέφω­
νο 281661.

(Π 69) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Βίλα στου Κόκκινη 
το Χάνι, έναντι ξενοδοχείου 
«Κνωσός».

— Ένας σκελετός δύο ορό­
φων 175 τ.μ. ο καθένας σε 771 
τ.μ. οικόπεδο, εντός σχεδίου, 
έναντι ξενοδ. «Κνωσός».

— Και 920 τ.μ. οικόπεδο 
στις Γούρνες προς τη θάλασσα 
και οικοδομή 100 τ.μ. Πληρο­
φορίες τηλ. 761015.

ZHTEITAi υπάλληλος για ενοι­
κιάσεις αυτοκινήτων να γνωρί­
ζει Αγγλικά -.Γερμανικά και να 
έχει, άδεια οδηγήσεως. Τηλέφ. 
224793.

(Ζ922) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σύγχρονο διαμέρι­
σμα 2 1)2 δωματίων για ανδρό­
γυνο χωρίς παιδιά από περιο­
χή Καμαράκι μέχρι Παλαιό Πυ- 
ροσβεστείο. Τηλ. 281938.

(924) 1—4
ΖΗΤΕΊΤΑΙ μικρός για βενζινά­
δικο περιοχή Γιόφυρο. Τηλέφ.
250883.

(Ζ 923) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για βοη­
θός σερβιτόρου, με σχετικές 
γνώσεις μπαρ, για ξενοδοχείο 
— 14.οο.

(Ζ 942) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Ανωνύμου Ε­
ταιρείας πλύστης αυτοκινήτων 
με πείρα. Πληροφορίες 25ης Αυ- 
γούσταυ 34, τηλ. 221315 — 
243918.

(Ζ929) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για συντρο­
φιά και περιποίηση ηλικιωμέ­
νης κυρίας. Πληροφορίες τηλ. 
235822.

(Ζ932) 1-.2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
σε μιΑρό ξενοδοχείο εντός της 
πόλεως απογευματινό ωράρ«ο 
3-10 μ.μ. Πληροφορίες στο 
ξενοδοχείο, οδός Λαχανά 10, 
έναντι ΔΕΥΑΙΗ. Τηλ. 242826 — 
223280, κ. ΣΤΡΑΤΗ.

(Ζ931) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) ψήστης κακ 
παρασκευαστής - στρία. 2) 
ιΜπουφετζής για το SNAG BAR 
«ΔΚΤΑΙΟΝ». Τηλ. 220.737. Ε­
πίσης καμαριέρα για ξενοδοχείο 
πόλεως.

(Ζ930) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να προ­
σέχει μικρό ηλικίας 1 έτους α­
πό 08.οο — 14.00' καθημερινώς, 
εκτός Κυριακής. Τηλ. 791411, 
από 09.οο—13.00 και 16.οο

ΜΑΗΗΜΛό *
ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ KfrAl- 
ΚΩΝ για μαθητές Γυμναό.^ - 
Λυκείου και εντατικά για τκ Ε­
ξετάσεις. Τηλ. 280.802, μόνο ι. 
8 το απόγευμα, τον κ. Γιάννη 

1—1 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
προετοιμάζει μαθητές Λυιίέίόυ 
γιά τις εξϊτάσε ς με ιδιαιτέρα 
μαθήματα. Προετοιμαοιία - έ- 
πάΥαλήψεις σε υποψήφιους A 
κό'ι Δ" Δέσμης τελειόφοιτους 
και αποφόίτόυς. Τήλ. 254123, 
ί&τέθ.

1— 5 
ΓέΡΐΙίΑΝίΑΑ. ίίαΤέχοάσά πλή­
ρως τήν έλΧήΎι'κή γλώσσα, πα- 
βά'όίόέί μάθήμΟΤα Γέβμάνικής 
σέ μαθητές όλων των τάξεων. 
ΕπιΤΟ^ίά εξάόψαλισμένή. Τηλ. 
236972.

(Μ 152) 1—3
ΚΑθΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα- 
ρά'δϊνει μσθήματα Μαθηύστικα 
— Φυσική — Χημεία σε μαθη­
τές ΓόμνάσΙου κάι Λυκείου — 
Δέάμες. Τήλ. 256779.

(Μ 151) 1-£
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ καθηγήτρια 
Μαθηματικός, με πείρα στα ι­
διαίτερα, παραδίδει μαθήματα 
Μαθηματικών σε μαθητές και 
μαθήτριες Γυμνασίου - Λυκεί­
ου, Α' και Δ' Δέσμης. Τηλέφω­
να 252759 — 285521.

(Μ 150) 1—6
ΧΗΜΕΙΑ - ΦΥΣΙΚΗ σε μαθητές 
Λυκείου και υποψηφίους 1ης- 
2ης Δέσμης. Τηλ. 255702.

(Μ 148) 1—6

ΔΙΑΦΟΡΑ-
, Α,^

(Π 260) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κουνελοτροφείο επι­
τυχημένο με 200.000 δρχ. έι- 
σόδηιμα το μήνα, λόγω αναχω- 
ρήσεως στο εξωτερικό. Πωλεί­
ται και χωρίς την επιχείρηση 
μόνο το ακίνητε» σΤό οποίο υ­
πάρχουν 800 τ.μ. κτίσματα. 
Πληροφορίες τηλ. 761015.

(Π 259) 1—25
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
καινούργιο διαμέρισμα εμβαδού 
118 τ.μ1. περίπου, στο δεύτερο 
όροφο της βίλας Νεραντζούλη, 
που βρίσκεται στο Κόκκινη Χά­
νι πάνω στην παλιά εθνική ο­
δό, σε μικρή απόσταση από τη 
θάλασσα και με ανεμπόδιστη 
θέα από τρεις πλευρές (με με­
γάλες βεράντες). Έχει συμμε­
τοχή, ως οριζόντια ιδιοκτησία, 
10ο)ο σε προνομιούχο οικόπε­
δο συνολικού εμβαδού 2.000 τ.ι 
μ. περίπου. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις λαμβάνονται υπόψη. 
Πληροφορίιες στα τηλ. 282727 
και 287166 σε ώρες καταστη­
μάτων και 253033 (οικίας).

(Π 229) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα 
Δ' κατηγορίας για σχολικό λεω­
φορείο. Τηλ. 230111.

(Ζ 887) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτής οδηγός γιο 
έντός Ηρακλείου. Πληροφορίες
τηλ. 282351.

(Ζ819) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1—10 
αλοομινοκαΤα-

σκευαστές - σιδηροκατασκευα- 
άτές. Ωράριο πενθήμερο συνε­
χές. Επίσης και ένα άτομο που 
να έχει εκπληρώσει τις στρα- 
Τιωτϋές τόυ υποχρεώσεις με ε­
ρασιτεχνική ή επαγγελματική ά­
δεια οδήγησης, θα προτιμηθεί 
ο έχων γνώσεις της δουλειάς. 
(Πληροφορίες από 7-3.20 μ.μ. 
και 6-8 μ.μ., τηλ. 286586.

(2 878) -1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες από 
β!οτεχνία κεραμικών, δυνατόν 
ειδικευμένες στα ανάγλυφα. 
Πληροφορίες οδός Μυστρά 25 
(Κορώνι Μαγαρά).

(2 851) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για το σου- 
βλατζίδικο «ΠΙ’ΝιΟΚΙΟ», στα 
Λιοντάρια. Πληροφορίες τηλέφ. 
287074.

(2856) 1—5
ΠΩΛΗΤΡΙΑ ζητείται σε κατά­
στημα με γυναικεία ρούχα. Εμ­
φανές παρουσιαστικό και με ευ­
χέρεια λόγου. Τηλ. 287656.

(Ζ 910) 1—6
ΓΙΑ ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΚΡΕΤΑ 
ΜΑΡ1Σ» ζητούνται: 1) Σερβι­
τόροι με προϋπηρεσία. 2) Ερ­
γάτες - κηπουροί. Αιτήσεις δε­
κτές καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου - Κυριακής, στο γραφείο 
προσωπικού του ξενοδοχείου.

(Ζ 907) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Πεπειραμένες 
γάζώτριες. 2) Δύο κοπέλες 16- 
18 ετών για εκπαίδευση παρά 
της βιοτεχνίας υποκαμίσων 
Κρητικάκη, Πληροφορίες τηλ.
221289.

(Ζ 908) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος υε 
καλά Αγγλικά και ερασιτε 
χνική άδεια οδηγήσεως, 
για γραφείο1 Ενοικιάάεως 
Αυτοκινήτων. Πληροφ. τη
λέφ. 243091. 

(Ζ909) 1—4

και μετά 238456.
(Ζ 933)

κ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Πληροφορίες τηλ. 

(Ζ 936)’
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 
εργασία γραφείου 
πεϋας γυναικείων

1

βοηθός -αποθήκης.
255441.

1—2 
για ελαφρά 
αντιπροσω- 

εσω ρούχων.
Επίσης πωλήτρια μικρή για κα­
τάστημα. Πληροφορίες Γι-άμ-α- 
λάκη 19, Κιαμαράιέι, 9-10 πρωί, 
1 -2.30 μεσημέρι.

(Ζ935) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός 14-16 ετών 
για κατάστημα με συνεχές ω­
ράριο 8-3 μ.μ. Τηλ. 286155.

(Ζ 938) 1—2

ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ για τα­
βέρνα να γνωρίζει αγγλικά - 
γερμανικά - σουηδικά. Τήλέφ. 
0897 - 22632, κ. Χρήστο.

(Ζ937) !_4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φοιτητής με γνώσεις 
αγγλικής για εργασία. Τηλέφ. 
281881, από 9-12 τί.μ,

(Ζ 939) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
βοηθός λογιστού με προ'υ'πη- 
ρεσία για το υποκατάστημα α­
νωνύμου εταιρίας. Μισθός ανά­
λογα με προσόντα. Τηλ. 229008

(Ζ 926) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής με διόικη- 
τκκά προσόντα για προΤστά- 
μενος εις υποκατάστηρα Α.Ε. 
με έδρα την Αθήνα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 229.008.

(Ζ 927) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με πρό'υ- 
πηρεσία. Μισθός 50.000 καθα­
ρά και μηνιαίο πριμ αποδό- 
σεως. Τηλ. 229.008.

(Ζ928) 1—6
ΕΠίΧΕίΡΗΣΗ με υψηλές μηνι­
αίες αποδοχές ζητεί συνεταίρο 
ή χρηματοδότη. Δεχόμαστε μό­
νο σοβαρές προτάσεις. Τηλέφ. 
289.128.

(Ζ 943) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286872.

ΧΑΘΗΚΕ διαβατήριο που ανή­
κε στη Μαρία Σαβρή του Αν- 
δρέα. Πσρακάλείται όποιος το 
βρήκε να τηλεφωνήσει στο 
288127.

1—1 
ΧΑΘΗΚΕ τσαντάκι μαύρο στον 
Πόρο, που περιείχε μεγάλο χρη­
ματικό ποσό, αστυνομικές ταυ­
τότητες, εκλογικό βιβλιάριο, 
δίπλωμα οδηγήσεως και διάφο­
ρα άλλα απαραίτητα χαρτιά. 
Όποιος το βρει θα αμειφθεί 
πάρα πολύ καλά. Τηλ. 221506 
— 234882.

(Δ 121) 1—3
ΒΡΕΘΗΚΕ σκυλί ράτσας Κό- 
λε'υ' (Λάσση) άσπρο, στο 6ο 
περίπου χιλιόμετρο προς Ρέθυ­
μνο. Φιλοξενείται στη Φιλο- 
ζωική. Τηλ. 258.129.

1—6 
ΣΟΒΑΡΗ κυρία αναλαμβάνει τη 
φύλαξη μικρών παιδιών μέχρι 
4 ετών στο σπίτι της με κήπο 
και αυλή. Πληροφορίες στο τη­
λέφωνο 231732, ώρες 9-2 και 
5-8 καθημερινά.

(Δ 120) 1—5
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος, ράτσας Λά- 
συ, που ακούει στο όνομα 
«Ντικ», χρώματος μπεζ με ά­
σπρο περιλαίμιο. Παρακαλείται 
ο ευρών να τηλεφωνήσει στο 
231768 ή 232874.

(Δ 118) 1—6
ΣΤΙΣ 12 ΑΠΡΙΛΗ, περιοχή χω­
ριού Τύλισσος, χάθηκε σκυλά­
κι καστανό σκούρο, ο ευρών 
να τηλεφωνήσει στα 238739 — 
255200.

(Δ 117) 1—5
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - an, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 109) ι-ίο

Αποθήκη Φο ΜΠΙΖΟΥ 
και αξεσουάρ μαλλιών 

Μεγάλη ποικιλία σε ό,τι 
αφορά την μόδα καλο­
καίρι 1987. Πώληση μό­
νο χονδρική. Μελετίου 
Πηγά 42 (έναντι εργο­
στασίου Γερμανού, Λεω­
φόρος Παπαναστασίου), 
Ηράκλειο. Τηλ. 239214.

Α. Γ εωργακόπουλος- 
Α. Στυλιανού Ο.Ε.
(Δ 119) 1—10

(Ζ 833) 1—7

ΠΑΡΑ Ανωνύμου Εταιρίας 
ζητούνται νέοι που να 
γνωρίζουν μια ξένη γλώσ 
σα και να έχουν γνώσεις α­
πό δίτροχα για να εργα- 
σθούν στο Ηράκλειο - Χερ 
σόνησο - Μάλιο. Τηλ.: 
241822. 241284.

(Ζ925) 1—12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Ο Προμηθευτικός Συνεται 
ρισμός Παντοπωλών Ηρα 
«λείου «Η ΑΡΙΑΔΝΗ» τηλ. 
251546 Μ. Μεταξάκη - Δει 
λινά, ζητεί Λογιστή με 
γνώσεις χειριστού κομ- 
πιούτερ συνεχές ωραρίου, 
μισθός ικανοποιητικός.

'(Ζ934) 1—2

Ε.Π.Ε. ΖΗΤΑ πωλητή για 
Σούπερ Μάρκετ, Φαρμα­
κεία, Κατ)τα Καλλυντι­
κών. Αποθήκες. Απαραίτη 
τα προσόντα: Πείρα στις 
πωλήσεις, απολυτήριο 
στρατού, γραμματικές 
γνώσεις τουλάχιστον Λυ­
κείου, δίπλωμα αυτσκινή 
του. Προσφέρονται συνε 
χής και μόνιμη εργασία 
στην περ'ΐόιχή Ηρακλείου 
και υψηλές αποδοχές ανα 
λόγως πρασόντών. Γ ι α ρα 
ντεβού τηλ. στο 243167, 
από 10·—12 π.μ. και 6—8
μ.μ.

(Ζ941) 1—2

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ , 
MAN. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ

Μεταφερθήκαμε στην νέα 
ιδιόκτητον εγκατάστασίν ; 
μας Εθν. Αντιστάσεως αρ.
13. (όπισθεν ξενοδ. GA- ' 
LAXY) τηλ. 236454.

(Δ99) 1—15 ί

ΙΠίπΚΠΒΙ 
(Κιδιηυμένοι)

ΓραφκΙο ί(Μυνών 
«ΔΙΙΟΝΒΧ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλαπαί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, ya 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υκοθέσεΝ 
σε διεθνή κλίμακα. Από· 
λυτός εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
87 (Βαλιδί Τζαμί), Ηρβ- 
«λκιο · Κρήτης.

(Δ 898) IsHU

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια. Πληροφορίες τηλέφ. 
253.793.

(Έ609) ι—ίο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 3ά-> 
ρι διαμέρισμα. Τηλ. 242341, α­
πό 12-5 μ.μ.

(Ε 593) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες κατασκευής 1987, 
όλες ισόγειες, 50 μ. από τη θά­
λασσα στο Κόκκινη Χάνι. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284588-287074.

(Ε590) ι-ίο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λου 
τρό, επιπλωμένό, για εργένηδες, 
φοιτητές ή φοιτήτριες. Πληρο­
φορίες Δρακοντοπούλου 45, ι­
σόγειο (όπισθεν Εργατικού Κέν 
τρου). πρωινές ώρες.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι οδός Αρ- 
χιμήδους 4, πίσω από Καπετα- 
'άκειο, Τηλ. 258237.

(Ε643) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε 
πολυτελή πολυκατσικίη και 2ά- 
ρι Κόττούργια εντός της πόλης, 
κητρλβΛλρ γιρ. φοιτητές ή φοι­
τήτριες. Τηλ. 289.095.
'^2! 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαζί ή χωρι- 
οτά 300 τ.μ. ισόγειο και 300 
τ.μ. ημΓυπάγειο· σε λεωφόρο, 
κατάλληλο για υποκατάστημα 
Τράπεζας, ε.κθέσιεις,' αντιπροσω-

Πλήροφόρίες τηλέφ. 
2ίθ.94> — 281419.

(^es-n ι-ίο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα γω 
νιακή, ανεξάρτητη, Χφριζ κοι­
νόχρηστά. Τηλ. 284.087 (ώρες 
καταστημάτων).
■.ΙΦ* ·. ι, 1-3 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητη οι­
κία 100 τ.μ. στην Καινούργια 
Γέφυρα Πατελλών. Πληροφορί­
ες Τήλ. 253327. μετά τις 3 μ.μ.

(ξ63β) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι άνετο, ι­
σόγειό, ποΛυτελές στη θέση 
Καρτερός, έναντι E.Q.T. στον 
παλαιό εθνικό δρόμο, λίγο· πιο 
πάνω από Τό σούπερ - μάρκετ 
ίΒαρανάκη. Πληροφορίες τηλέφ. 
771475, απογευματινές ώρες 
4-9.

(Ε636) 1—4
ΠΑΤΜΟΣ: Βίλα-95 τ.μ., κατάλ­
ληλη μέχρι 4 άτομα, με κήπο, 
ενοικιάζεται στην Σκάλα Πάτ- 
ιμου. (Είναι ελεύθερη από 15 
ΜάΤου έως 6 Ιουλίου 1987 και 
από 20)9)87. Πληροφορίες τηλ. 
223.928, κ. ΆνΤζούλώΤο. Εν α­
πουσία αφήστε στοιχεία.

(Ε639) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημΓυ πόγειο Ζά­
ρι οδός Βάρνης 20 και Αγίου 
Ιωάννου Κρητικού. Πληροφο­
ρίες τηλ. 252447.

(Έ 640) 1—2
Κ
ENC।ΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 25 τ. 
μ. στην οδό Κυρίλλου Λουκά- 
ρεως αρ. 20 (2οςόροφος). Πλη­
ροφορίες τηλ. 224244.

(ΙΕ 638) 1-^1
ENCIfJAZETAt χώρος 40 τ.μ., 
περίπου, στον Α' όροφο μέ W. 
C. και -μιόροφος 30 τ.μ. περί­
που με W.C., οδός Κατεχόκη 
11. Τηλ. 286747.

(Ε641) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στον Αγιο Ιωάννη, μόνο για 
κοπέλες. Τηλ. 232526.

(Ε 644) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι καινούρ­
γιο. Τηλ. 226664, ώρα 10-12 
και 5-7 μ.μ.

(Ε 645) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
λουξ. επιπλωμένη; παραθαλάσ­
σια, στην περιοχή «ΑΓΑΠΗ 
ΜΙΠΙΗΤΣ». Πληροφορίες τηλέφ.) 
254558.

(Ε 646) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο 
διαμέρισμα στην περιοχή Πα- 
ντάνασσας (10 μέτρα από τη 
θάλασσα) πλήρως επιπλωμένο. 
Πληροφορίες τήλ. 232.586, κά­
θε μέρα.

(Ε 604) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
στην πλατεία Παναγίτσας (Μα- 
σταμπά) , 86 τ.μ., γωνιακό, ιοό 
γειο, διαμπερές. Τηλ. 238159.

(Ε592) ΐ—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι, 200 μέ­
τρα νοτιοανατολικά του ξενο­
δοχείου «Αρίνα», Κόκκινη Χά­
νι, για σαιζόν ή ολόκληρο το 
χρόνο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
234262.

(Ε (627) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. στην οδό Τομπάζη 7, ένα­
ντι «ΆθηναΊ'κής Αγοράς». Τηλ. 
283643 — 283343.

(Ε626) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια ανεξάρ­
τητη γκαρσονιέρα με κήπο στη 
Λ. Παπαναστασίου. Τηλέφωνο 
232276.

(Ε 628) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι παραθα­
λάσσιο, περιοχή Αγ. Κών)νόυ 
Γουβών, 100 μ. από τη θόλασ- 
σα. Τηλ. 231336.

(Έ633) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυά 
ρι, λουξ, με κεντρική θέρμανση, 
περιοχή Μασταμπά. Τηλέφωνο 
23G392.

332) 1—2

Ε. ΛΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα και­
ν , ο 3άρι στην Γιόφυρο, 
/■ ωφ. 62 Μαρτύριυν (έναντι 
Κ ουκόυρίτάκη). Πληροφορίες 
τηλ. 250067 — 251261 ή στον 
φούρνο.

(£628)'· 1—g

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα σε 
κεντρικό σημείο 72, 77, 85 τ.μ. 
ή 160 τ.μ. για κατοικία αλλά 
και για επαγγελματική χρήση, 
με πρόσοψη σε πάρκο και θέα 
απεριόριστη. Παράδοση σε 4 
μήνες, θα παραλάβετε το σπίτι 
σας πλήρες, με οτιδήποτε χρει­
άζεται ένα σύγχρονο σπίτι. 
Πληροφορίες τηλ. 286563.

(Π 163) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία 822 τ. 
μ·, γωνιακή, οδός Αποστ. Παύ­
λου και ανωνύμου οδού, απέ­
ναντι ακριβώς από την «Αθη- 
ναΤκή Αγορά», παραπλεύρως 
του Υγειονομικού. Πληροφο­
ρίες τηλ. 250471,

(Π 254)] 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διπλά στο ξενοδο­
χείο «PEhMSOHLA», Αγ. Πελο- 
Υία, οικόπεδό 635 τ.μ., λόγω 
αναχωρήσεως στο εξωτερικό. 
Πληροφορίες τηλ, 280111.

ΙίΠ245^_____ _ ι-s



«ΠΚΤΒΙΣ»

ΓΙ« ΤΟ ΒΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟ KOINQNIKO ΤΟΥΡΙΣΜΟ

0 κ. Γκέραρνι επέσιρεψε οπό ίο εξωτερικό
ΕΠΒΣΤΡΕΨΕ χθες από to ε­

ξωτερικό ο προπονητής^ u Ο. 
Φ.Ή. κ. Γκέραρντ, ο ο ιος εί­
χε πάει για να δει ο μένους 
ξένους ποδοσφαιριστές προκει- 
μένου να εισηγηθξϊ την Διοί­
κηση την απόκτησή ενός από 
αυτούς.

ΌΠΩΣ δήλωσε στην «Π» ο 
κ. ΓκέραρντίΛπάρχουν τρεις 
ποδοσφαιριστ-ς, οι οποίοι εί- 
ναι'ϊξ ίοου καλοί και θα μπο­
ρούσε ο ΟΦΗ να αποκτήσει τον 
ένα αν σι υφωνούσε μαζί του 
στο οικονομικό θέμα. Ο πάί- 
κτη^αστός θα βοηθήσει σήμα­
ντρά την ομάδα μας, πρόσθεσε 
ο τεχνικός του ΟΦΗ, κυρίως 
στην περίπτωση που θα βγού- 
μπ στην Ευρώπη. Και κατέληξε: 

|Εγώ θα κάνω σχετική εισήγη­
ση στην Διοίκηση, και εκείνη θα 
αποφασίσει το τι θα γίνει.

ΕΞΑΛΛΟΥ ο κ. Γκέραρντ ε-

ρωτηθείς για το θέμα της κλή­
ρωσης του Κυπέλλου είπε στην 
«Π» τα εξής: «Νομίζω ότι η 
κλήρωση είναι καλή για μας, 
αλλά τέτοια ματς που φαινο-; 
μενικά είναι εύκολα χρειάζονται 
ιδιαίτερη προσοχή. Μάλιστα έ­
χομε πολλά παραδείγματα στην 
Ευρώπη που ομάδες οι οποίες 
εθεωρούντο φαβορί έμειναν έ­
ξω από τα Κύπελλα. Και αυτό 
γιατί, όπως έχω πει και στο 
παρελθόν, οι αγώνες των Κυ­
πέλλων παρουσιάζουν μια ιδιο­
μορφία. Αν λοιπόν προσέξομε 
και με δεδομένο ότι το πρώτο 
ματς θα γίνει στη Ρόδο, τότε
σίγουρα θα παίξομε στον 
λικό του Κυπέλλου».

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ 
ΠΡΩΙ - ΑΠΟΓΕΥΜΑ

ΧΘΕΣ ο κ. Γκέραρντ γύμνασε 
τους ποδοσφαιριστές του πρωί 
και σπόγεμμα στο βοηθητικό γή

π8δο του Συλλόγου.
ΑΠΟΥΣΙΑΣΑΝ οι Νιόπλιας, Σα 

μαράς ικαι Βασιλείου που έχουν 
υποχρεώισεις στα (Εθνικά συγκρο 
τήματα. Από την αποιγευιματινή 
προπόνηση απούσιασε και ο Αν- 
δριανίδης ο οποίος τραυματίστη 
κε το πρωί.

ΣΗΜΕΡΑ οι παίκτες του ΟΦΗ 
θα έχουν ρεπό ικαι την Πέμπτη 
θα πραπονηθσύν πρωί και από­
γευμα ιενώ η τελευταία προπόνη 
ση της εβδομάδας θα γίνει το α- 
πόγευμα της Παρασκευής.

ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΤΟΥ ΟΦΗ

ΣΤΟΝ αγώνα Απόλλωνα Κ. — 
ΟΦΗ που θα γίνει την Κυριακή 
στην 'θεσ)κη θα σφυρίξει ο κ. 
Κουκούλας του Συνδέσμου Διαι 
τητών Μυτιλήνης. Εξάλλου στον 
αγώνα του Κυπέλλου μεταξύ Δια 
γόρα — ΟΦΗ διαιτητής θα είναι 
ο κ. Νικάκης του Συνδέσμου Α- 
γρινίσυ.

Διοικπτικπ κρίοπ στον Ηρόδοτο

Αρχίζει σήμερα η 
διανομή των δελτίων

ΘΑ ΕΠΙΔΟΤΗΘΟΥΝ 15.000 ΑΤΟΜΑ
Από σήμερα αρχίζει η διανο­

μή των δελτίων για το πρό­
γραμμα θεραπευτικού κοινωνι­
κού τουρισμού που εφαρμόζει 
ο Ελληνικός Οργανισμός Του­
ρισμού με στόχο την ανάπτυ­
ξη των λουτροπόλεων και την 
προβολή των ιαματικών πηγών 
της χώρας.

Το πρόγραμμα οργανώνεται 
σε συνεργασία με το Ίδρυμα 
Κοινωνικών Ασφαλίσεων κιαι πε­
ριλαμβάνει επιδότηση για 15 
διανυκτερεύσεις σε άτομα με 
χαμηλό οικογενειακό εισόδημα 
που έχουν ανάγκη λουτροθερα­
πείας.

θα επιδοτηθούν συνολικά 15. 
000 άτομα που θα παραμείνουν 
στα ξενοδοχεία των λουτροπό- 
λεων Αιδηψού, Κομμένων Βούρ

λων, Λουτρακιού, Υπάτης κα­
θώς και στο ξενοδοχειακό συ­
γκρότημα Ξενία Λουτρών Κυλ­
λήνης.

ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ

Απαραίτητη είναι η προσκό­
μιση βεβαίωσης των δικαιού­
χων στα προγράμματα κοινω­
νικού τουρισμού, από τον α­
σφαλιστικό τομέα ή την υπη­
ρεσία τους ότι δεν δικαιούνται 
επιδόματος λουτροθεραπείας α-

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

πό άλλο οργανισμό.
Απαραίτητη είναι, επίσης, και

η ιατρίική γνωμάτευση.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Περισσότερες πληροφορίες οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
παίρνουν από τον Ελληνικό Ορ 
γανισμό Τουρισμού στα τηλέ­
φωνα 3253222, 3232949 καθώς 
και από το ΙΚ>Α στα τηλέφωνα 
5236611. 5246079 και 5232774.

Η ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ

^Χθές Σήμερα Αυριο^

ΕΝΑ από τα σενάρια που τελευταία κυκλοφόρησε ευρύτατα 
στους αγωνιούντες είναι και ετούτο: Στο Ηράκλειο έρχεται Νο­
μάρχης ο πρώην Δήμαρχος Πειραιά κ. Γιάν. Παπασπύρου και στο 
Ρέθυμνοι πάει Νομάρχης η Κα Αλέκα Μαρκογιαννάικη. Το ίδιο σε 
νάριοι θέλει Περιφερειάρχη Αττικής τον πρώην Δήμαρχο Αθηνών 
κ. Δ. Μπέη (καπέλο στον κ. Μ. Ήβερτ). (Βέβαια πέρα από σενά­
ρια, ακλόνητος παραμένει στην περιφέρεια Κρήτης (στεγάζεται 
στο Λιμάνι στο παλιό Τελωνείο, πάνω1 στα κύματα που λέμε) ο 
νυν Νομάρχης Ηρακλείου (εδώ: και καιρό έχουμε ξεχάσει την μορ 
φήι του) κ. (Μιαν. Λουκάκπς. Να υπενθυμίσω όπΊΐστην «λίστα» των 
νέων Νομαρχών κατά έτερο σενάριο «κυκλοφορούν» και τα ονόμα 
τα των ικ.κ. ιΚαρακωνσταντάκη Μαν., (σε κάθε λίστα είναι ιμέσα) 
και .Μπσυρναζάκη Νίκου. Το όνομα: πάντως του τοπικού Παγορό- 
πουλου δεν το είιδα πουθενά, ίσως «παίζει» σε άλλα σενάρια. Κι 
ύστερα το είπαμε, σ' αυτόν τον κόσμο όλα γίνονται...

ΔΕΝ ενημερώθηκα ακόμη για το αποτέλεσμα των ερευνών σχε 
τικά με τις διαρροές που όπως «μιεικατηγopoύv»uετέφερα, εδώ από 
τα λεχθέντα στην συνεδρίαση της Νομαρχιακής ,Επιτροπής της 
«Ν.Δ.». Ισως οι έρευνες να μην απέδωσαν ακόμη καρπούς ως θα 
περίμεναν οι εξυπνότατοι ντετεκτιβ που τις ανέλαβαν. Μέχρι να 
μάθω όμως (δεν απάρχεΓ αμφιβολία περί αυτού) να ρωτήσω με 
την ευκαιρία εκείνη η ένσταση - αναφορά (πολυσέλιδη) του Γιώρ 
γου ποιος την πέταξε στο καλάθι και γιατί;

ΣΕ αδιέξοίδο· έχουν περιέλθει 
τα διοικητικά του Ηροδότου, με 
τά την παραίτηση του προέδρου 
του Διοικ. Συμβουλίου κ. Γιάν­
νη Αρώνη και την απροθυμία 
των μελών να θέσουν υποψήφιό 
τητα για τις αρχαιρεσίες της προ 
σεχούς Δευτέρας. Βασικός λόγος 
της απροθυμίας είναι το οιικονο 
μικό το οποίο «καίει» αυτή τη

στιγμή τον Σύλλογο της Αλικαρ 
νασσού.

ΠΡΟΧΘΒΣ το βράδυ πραγμα­
τοποιήθηκε η προγραμματισμένη 
έκτακτη γενική συνέλευση, την 
οποία παρακολούθησε μικρός α­
ριθμός μελών. Στη διάρκεια της 
■συνέλευσης οικ. Αρώνης επσνέλα 
βε την απόφασή του να παραιτη 
θεί.

Αυστηρά μίλησε χθες στους 
παίκτες του ο κ. Τζονής

ΜΕ αυστηρή γλώσσα μίλησε 
•στους ποδοσφαιριστές του Ερ 
γοτέλη ο κ Τζανής πριν απ την 
χθεσινή προπόνηση, για την α 
πόδοση που είχαν — τουλώχισ 
τον ορισμένοι από αυτούς — 
στοναγώνα της περασμένης Κυ 
ριακής με τον Φωστήρα. Ο κ. 
Τζανής είπε ότι δεν περιμενβ 
τέτοια απόδοση αλλά και τόσο 
δυστοιία στο σκοράρισμα α 
πό τους Καρατζά και Συντιχά

ΠΑΡΑ τα όσα είπε ο κ. Τζα 
νής ουβεμία εισήγηση έκανε 
προς την Διοίκηση για τυχόν 
επιβολή ποινής σα ποδοσφαιρι­
στές.

Χ0ΈΣ βράδυ ο Πρόεδρος 
του Εργοτέλη κ. Αστρινάκης 
δήλωσε ότι δεν πρόκειται να 
κινήσει την διαδικασία επιβο 
λής| ποινής αφού δεν υπάρχει 
εισήγηση από τον προπονητή 
για τέτοια θέματα ο οποίος εί

ναι και ο αρμόδιος.
ΕΞΑΛΛΟΥ ο; κ. Αστρινάκης 

elite ότι παρερμιην^ύήηκαν ορι 
σμένβς δηλώσεις του με «ποτέ 
λεσμα να φαίνεται ότι είπε πρά 
γματα τα οποία ούτε καν σκέφ 
θηικε.

ΤΕΛΟΣ ο κ. Αστρινάκης εί 
πε ότι αν έχει κάποιο πρόβλημα 
με τον προπονητή κ. Καραμαν 
λή —και όχι με τον προπονητή 
του Φωστήιρα θά τα βρούνε 
στα Δικαστήρια.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ
ΜΕ ΤΗΝ ΧΑΛΚΙΔΑ

ΤΗΝ Κυριακή ο ΕργοΤέλης 
θα παίξει στο γήπεδό του με 
την Χαλκίδα. Από τους κιτρινό 
μαυρους ιθα απουσιάσει ο Γιαλα 
μάς που συμπλήρωσε τρεις κίτ 
ρίνες κάρτας, ενώ θά επανελθεί 
ο Μαράκας.

ΣΤΟΝ αγώνα αυτό θά σφυ 
ρίξει ·ο κ. Σταμοώλης του Συν 
δέσμου Ρεθύμνου.

ΑρχοίβΕοίες οιίμερο 6 μ.μ 
οτον Εροοιτέχνη ΟΦΗ

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα στις 
6 θαι πραγματοποιηθεί στα γρα 
φεία του Ερασιτεχνηι ΟΦΗ (κά 
τω από την ανατολική κερκίδά 
του γηπέδου), γενική συνέλευ 
σηι των μελών του για την ανά 
δειξη νέου Διοικητικού Συμβου 
λΙΙου.

ΟΠΩΣ είναι γνωστό· την ψή 
φο των μιελων θα διοκδικήσουν 
τα ψηφοδέλτια της «Ενωτικής 
Ομιλίτικης Συνεργασίας», του 
οποίου ηγιείται ο, κ. Λευτέρης

Γεωργ. Λυγερός, Μιχ. Σαρηγε 
ωργίου, Ιωαν. Αναγνωστάκης, 
Γεωργ. Σακούλας, Παν. Σπυρί 
δάκης, Α Βενέρης, Νικ. Πεδία 
διτώκης, Εμμ Πανακάκης, Γ. 
Ρουκουνάκης, Φιλ. Νικολαίδης, 
Μάνθος Δρεττάκηις, Ιωαν. Τζο 
μπανάκης.

Για την Εξελ. Ε -ιτροπή 
Ιωαν. Περδικάκης, Ε Γαληνά 
κης, Γ Παπαδάκης.

> ΑΠΟ την πλευρό του Αντιπρο 
έδρου ’κ. θ. Κόνσολο εκδηλώθη 

■ κιε ενδιαφέρον για να ηγηθεί ενός 
I ψηφοδελτίου ολλά δεν υπάρχει ο 
' ανάλογος αριθμός μελών που θα 

τον πλαισιώσουν.
ΚΑΤΟΠΙΝ αυτού υπάρχει με­

γάλη πιθανότητα να μην υπάρ­
χουν υποψήφιοι στις αρχαιρεσίες 
της Δευτέρας,

ΒΕΒΑΙΑ η οικονομική κατά- 
στάση, όπως δήλωσε στην «Π» 
(μέλος της Διοίκησης του Ηροδό 
του δεν είναι και τόσο απελπι­
στική, παρά τσ γεγονός ότι αυτή 
την στιγμή ο Σύλλογος έχει ένα 
παθητικό της τάξης των πέντε πε 
ρίπου1 εκατομμυρίων δρχ. ποσόν 
το οποίο έχει· δοθεί από ορισμέ 
να μέλή της Διοίκησης. Και> δεν 
είναι σπελπιστιική γιατί το πάθη 
τικιό συτόδημιουργήθηκε από τα 
έργα της ικεμκίδας, γεγονός που 
σημαίνει ότι ο Σύ’λΛογος (μπορεί 
να καλύπτει τα τρέχοντα έξοδα 
του.

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ
ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές του 

Ηροδότου προπονήθηκαν με ano 
ντες τους τραυματίες και τους 
στρατευμένους.

ΤΗΝ Κυριακή στην Καλαμάτα 
δεν αποκλείέται να επανεμφανι- 
σθεί ο Κΰιλιάρας ενώ πιστεύεται 
ότι θα εξοσφαλισθιεί άδεια: στους 
Αγαπητό κσι Τσιράκο που υπηρε 
τούν στην Τρίπολη. Αντίθετα θα 
απουσιάσουν ο· τραυματίας Μα- 
•νιός, ο τιμωρημένος Βοργιάς και 
•οι στρατευμένοιι Λάμπρου και A 
ποστολάικης.

ΣΤΟΝ αγώνα Καλαμάτας Εργο 
τέλη θα σφυρίξει ο κ. Ρόζος του 
Συνδέσμου Εύβοιας.

ΑΥΡΙΟ το Διοικητικό Συμβού 
λιο της ΕΠΟ θα ορίσει την ημε 
ρομηνία διεξαγωγής του αγώνα 
Παναργειοκού — Ηροδότου που 
δεν έγινε γιατί η ομάδα της Αλι 
(καρνασσού δεν μπόρεσε να εξα 
σφαλίσει· εισιτήρια για την μετά 
βάσή της.

29—-4—1987
Ν. Υόρκης 127,652 132,916
Δ. Γερμανίας 71,809 74,779
•Γαλλίας 21,847 22,581
Αγγλίας 212.896 221,©75
Ελβετίας 88,974 92,606
(Ολλανδίας 63,806 66,432
τΙαλίας 100 μ. 10,038 10,451
Δανίας 19,081 19,867
Αυστρίας 10,235 10,656
Σουηδίας 20,574 21,421
Νορβηγίας 19,293 20,087

ΕΥΧΕΣ

Ή Οιικογένεκα Βασιλείου Ξημέ 
ρη εκφράζει τις πιο· θερμές ευχες 
γιο τους γόμους του Αλέξη Καλό 
καιρινού, με την Άση Λυγερού, 
που τελέσθηικαν στις 23 Απριλί­
ου.

ΑΝΑΚΟιΙΝΩΣΠ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΕΚΣΚΑΦΤΙΣ 
ΛΑΚΚΩΝ ΠΙΑ ΤΗ

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΞΥΛΙΝΩΝ 
ΣΤΥΛΩΝ'

Η Δημόσια Επιχείρηση ,Ηλε 
κτρισμού Περιοχή Ηρακλείου 
προκηρύσσει Μειοδοτικό διάγω 
νισμό μβ σφραγισμένες προσφο 
ρές για την εκσκαφή· λάκκων 
για τη συντήρηση ξύλινων

ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ 
ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ιΕΠΑΠΈΛ- 
ΜΑΤΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΖΗΤΩ Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ 
ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ

Συνάδελφοι,
(Με την ευκαιρία του γιορ­

τασμού της Εργατικής Πρωτο­
μαγιάς η Διοίκηση της Ένωσης 
Οικοδόμων απευθύνει θερμό, α­
γωνιστικό, ταξικό χαιρετισμό. 
Γιορτάζουμε την Πρωτομαγιά 
με απεργία την 1η ΜΑΗ, τιμά­
με τους νεκρούς του ηρωικού 

I ξεσηκωμού των εργατών του 
Σικάγου στα 1886, που διεκδι- 
κιούσαν το 8ωρο. Σηκώνουμε 
ψηλότερα τα κόκκινα λάβαρα 
που συμβολίζουν τα ματωμένα 
πουκάμισα των εργατών του 
Σικάγου που έπεσαν νεκροί α­
πό την επίθεση της οστυνομίας 
των εργοδοτών. Κάνουμε απο­
λογισμό των αγώνων μας και 
χαράζουμε νέους στόχους για 
μια (καλύτερη και ανθρωπινό­
τερη ζωή χωρίς εκμετάλλευση 
και καταπίεση, χωρίς ανεργία

στύλων στα γεωγραφικά 
του Νομού Ηρακλείου.

Προσφορές γίνονται

όρια

δβκτές
μέχρι την 13.00 της 6—5—-87 
κάΐ π αποσφράγιση θα γίνει 
την 13.001 της 7—5—87 - στα 
γραφεία της ΔΕΗ Πλατεία Δα 
σ,καλογιαννη τηλ'. .243811)41. 
ΔΕΗ —^ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΑ.

ΕΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ
ΒΟΗΘΕΙΑΣ

Λυγερός και της «Νέας 
σης», του οποίου ηγείται 
Μηνάς Χριστινιίδηις.

ΟΙ υποψήφιοι των δυο

Κίνη 
ο κ.

ψήφο
δελτίων για το Διοικητικό Συμ 
βίούλιο καιι την Εξελεγκτική Ε 
πιτροπή είναι οι οξήξ.

«Ενωτική Ομιλίτικη Σύνεργα 
σία»

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
Λευτέρης Λυγερός, Βασ. Ξημέ 
ρης, Ζαχ. Καψάλης, Πολ. Μπο 
Ρμπουδάκης, ίωαν. ΣΥρατάκης,

«Νέα Κίνηση»
Για το Διοικητικό Συμβούλιο
Μηνάς Χριστινίδης, Στ Ζερ 

βάκης, Αντ. Κοκκινίδης, .Μιχ 
Κοκορέλιας, Βασ Κουκουριτά 
κης, Μην. Μαρκουλάκης, Φιλ. 
Ματθαιάκης, Κώστας Ξυλουρης 
Εμμ Πασπαράκης, Δημ. Σπαγου 
λάκης, Ελ. Σερεπετζης. Βασ Κο 
πιδάκης, Στάθης Σταματάκης, 
Γιωργ, Τακάκης, Εμμ: Τζενάκης

Για την Εξελ Επιτροπή.
Στ Κουκάκης, Γιωργ. Μαρής 

Εμμ; ΣΤαματουλης.

Μικρό άλλο ένδιοφέροντο

Ο «ΚΑΛΛΕΡΓΕΙΟΣ» 
ΧΡΥΣΟ

Με χρυσό μετάλιο επέστρεψε 
στο Ηράκλειο ο αθλητής του 
«ΚΑΛΛΕΡΓΕΙΟΥ» ΜΑΚΡΥΔΑ 
ΚΗΣ Κωνήνος από το πρωτάθ 
ληιμα Νότιας Ελλάδας ανδρών 
Γ" κατηγορίας που ένινβ το 
Σαββατοκύριακο στο κλειστό 
Γυμναστήριο του Βύρωνα. 
Στην ανωτέρω κατηγορία συμ 
μετείχε από τον «ΚΑΛΛΕΡΓΕΙ 
Ο» μόνο ο παραπάνω αθλητής 
γιατί οι υπόλοιποι απούσιαζαν 
λόγω των διακοπών του Πάσ 
%Ρ·

Οι τελευταίες επιτυχίες του 
«Κ Α ΛΛΕΡ ΓΕΙ ΟΥ » οφείλοντα ι 
στον ακούραστο προπονητή Νί 
κο Μακρυμανωλάκη. ο οποίος 
άε λίγο χρονικό διάστημα κατά 
ρθωσε να ανεβάσει την τεχνική 
και φυσική: καταστασηι των αθ 
λητών και ν αποδείξει ότι η Πά 
λη στο Ηράκλειο έχει μέλλον.

Οναμάζεται Γεώργιος Δροσί- 
της είναι 4 χρονών και πάσχει α­
πό σοβαρά, ασθένεια (υγρό στον 
'εγκέφαλο). Πέρυσι, με την βοή­
θεια αρκετών φιλανθρώπων συμ 
πολιτών πήγε στη Μόσχα για θε 
ραπεία. Καλλιτέρευση είδε. Και 
πάλι πρέπει ο πατέρας του - φτω 
χός εργάτης - να το ξαναπάει, ό­
πως Του είπαν οι γιατροί. Ζη- 
τάιει κι αυτή τη φορά τη βοήθεια 
κάθε συμπολίτη μας. Ο αριθμός 
βιβλιαρίου του είναι: 205) 
941897-04 (Εθνική Τράπεζα, 25 
Αυγσύστου) το σπίτι του: Νεα- 
πόλεως 1(6, Πατέλλες.

• ΜΕ γκολ που σημείωσαν ο 
Νιόπλιας και ο ΒαΤτσης, η Εθνι 
κή ομάδα των Ελπίδων κέρδισε 
(2—0) χθες το απόγευμα στην 
Ξάνθη την αντίστοιχη ομάδα 
της Πολωνίας.

• ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ στο Ο­
λυμπιακό Στάδιο της Αθήνας η 
Εθνική Ελλάδας θα οντιμετωπί 
σει την αντίστοιχη της Πολωνί­
ας για το Παγκόσμιο Κύπελλο. 
(Με νίκη το Εθνικό μας συγκρότη 
μα θα βρεθεί πολύ κοντά στην 
πρόκριση.

• ΤΟΥΣ αγώνες Α' Εθνικής της 
Κυριακής θα διευθύνουν οι εξής 
διαιτητές: ΑΕΚ — ΠαναθηναΤ-

κός ο κ. Βσσσάρας (θεσ)ικης), 
Λάρισα — Βέροια ο ικ. Βουτσα- 
ράς (Αθηνών). Δόξα — Εθνικός 
ο κ. Γερμανάκος (Αθηνών), Γιάν 
νινα— Απόλλων Αθ. ο κ. Ναιούμ 
(θεσ)ικης), Πανιώνιος — Αρης ο 
κ. Μ,πάτρας (Αθηνών), Διαγόρας 
— Ολυμπιακός ο κ. Κεφαλιάς (Ά 
θηνών), ΠΑΟΚ — (Ηρακλής ο κ. 
(ΚολοικυΘάς (Αθηνών). Εξάλλου 
στον αγώνα Κυπέλλου Ηρακλή— 
ΠαναθηναΤκσύ θα σφυρίξει ο κ. 
Αδαμόπουλος (Αθηνών).
• ΔΒΝ έγιναν οι αγώνες για το 

πρωτάθλημα Μπάσκετ Γυμνασί­
ων θηλέων που είχαν προγραμ- 
ματισθεί για χθες στο ικλεκστό 
της πόλης μας.

ΧΑΘΗΚΕ
την Κυριακή το απόγευμα, στην όδό Χάνδακας, σκυλάκι 

. Πεκινουά. χρώματος μπεζ - ανοικτό καφέ, που ακούει στο 
όνομα «ΝΤΑΦΥ», Ανήκει σ’ένα κοριτσάκι ικαι παρακαλείται 
όποιος το βρει, να τηλεφωνήσει στο: 283480 - 283980 - 226 
288. Αμοιβή 20.000 δρχ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

'Η® Η

ΣΥΓΧΑΙΡΟΜΕ
1) Τους ΚΩΠΗΛΑΤΕΣ, ΓΚΙΚΑ Ευαν., ΔΟΛΑΨΑΚΗ Εμμ., 

για την 3η ΘΕΣΗ που κατέλαβαν ίΣΚΙΦ ΕΦΗΒΩΝ) στο 53ο 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΙΠΡΏΤΑθΛΗΜιΑ ΚΩΠΗΛΑΣΙΑΣ, καθώς και 
τον προπονητή «. ΤΣΟΛΑΚΗ Μιχάλη.

2) Τοιμ ΚΟΛΥΜΒΗΤΕΣ - ΚΌΑΥΜίΒΐΗιΤΡιΙιΕΣ, που στους 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΎΣ ΕΑΡΙΝΟΥΣ αγώνες, απέσπασαν 10 (ΔΕΚΑ) 
ΠΡΩΤΕΣ ΝΙΚΕΣ και ανέδειξαν ιΠΟΛΥΝΙΙΚΗ, στην πόλη μας 
το ΝΑΥΤΙΚΌ ΌΜΙΛΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, καθώς και τον προπο­
νητή κ. ΖΑΧΑΡΙΑ Κων.

Εκ του Δ.Σ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παρακαλούνται οι ιδιοκτήτεΓ οικοπέδων της περιοχής 

των τομέων 09-10-11 και 1(2, της Πσλεαδομιϊκής ενό­
τητας Άη ιΓιάννη - Μέσα·.-ελιών - Φορτέτσας που ορίζεται 
προς βορρά από την Εθνική οδό, προς Ανατολάς από γο 
ρέμμό του Άη Γιάννη και προς Νότιο από την Φορτέτσα 
(περιοχή δεξα'υενών) ικαι οδό Νίκης και προς Δυσμάς από το 
πρανές της Αν. Ειρήνης Χρυσοβαλάντου, να προσέλθουν 
στο Πολεσδσμιικό Γραφείο του Δήμου Ηρακλείου (κτήριο 
πλατείας Δασκ'αλΟΥίάννη - 3ος όροφος), όπου θα γίνει η σ- 
νάρτηιση του ραμοτουκοιύ σχεδίου της περιοχής των.

Τυχόν ενστάσεις πρέπει να υποβληθούν μέσα σε διάστη­
μα 15 ημερών από την τελευταία δημοσίευση της παρούσας 
ανακοίνωσης στις εφημερίδες.

Οι ιδιοκτήτες της παραπάνω πολεσδαμικής ενότητας πρέ 
πει να έχουν μαζί τους τους τίτλους ιδιοκτησίας και να υ­
ποβάλουν (δήλωση ιδιοκτησίας στο ιΠολεοδομκκό Γραφείο 
του Δήμου.

Ηράκλειο 28-4-1987
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου

Μανώλης Καρέλλης
Ο Δ) ντής Πολεοδομίας και Πολεοίδοιμιικών

Εφαρμογών Ηρακλείου'
Ιωάννης Παπαδάκης

Πολ. Μηχανικός με Α' βαθμό

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΝΤΑΙ 
ΟΙ ΞΕΝΑΓΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΠΙΒΟΛΗ ΦΠΑ 
ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ ΤΟΥΣ

Από τον σύλλογο των ξανα 
γών Ηρακλείου στάλθηκε στους 
υπουργούς Οικονομικών και Ε 
ργασιας το παρακάτω τηλεγρά 
φημα για το θέμα επιβολής Φ. 
Π.Α. στην εργασία τους: 
«Υπενθυμίζομε υπόμνημά μας α 
πόι 8—4·—87, το οποίοι αφορά 
•στην εσφαλμένη:, επιίβολή ΦΠΑ 
σε εργασία ξεναγών. Διαμαρτυ 
•ρόμαστο έντονα για ασυνέπεια 
Πολιτείας η οποία αφού ,μας ε 
προστατέυσε από εργοδότες με 
άρθρο 37 Ν. 1642)85 με την 
νομοθετικήι υπαγωγή! μας στην 
•εξαρτημένη εργασία και αφού 
αποδέχτηκε τις δηλώσεις του 
εισοδήματος μας στην ΣΤ πήι 
γή, ήδη αρνείται ρητό αποχαρα 
κτηρισμό μας ως δήθεν, ελεύθε 
ρωνεπαγγελματιών από απαρ 
χαιωμένο Νόμο 3323)55. Γινό 
μαστέ αντικείμενα απαράδνκτης 
πίεσης από εργοδότες αας που 
μας επιβάλλουν είσπραξη ΦΠΑ 
με σκοπό τον χαρακτηρισμό 
:μας ως δήθεν ελεύθερων επαγγε 
λματιών. Καθυστέρηση εΠιλυ 
σης του σχετικού θέματος δη μι 
ουργεί οξύ εργασιακό πρόβλη

και πολέμους. Εκφράζουμε την 
διεθνιστική αλληλεγγύη μας 
στην εργατική τάξη και τους 
λαούς που παλεύουν για εθνική 
ανεξαρτησία, δημοκρατία και 
πρόοδο ενάντια στον ιμπερια­
λισμό και την καταπίεση.

Η φετινή Πρωτομαγιά βρί­
σκει την εργατική τάξη της χώ­
ρας μας αντιμέτωπη με μια αν- 
τεργατική επίθεση που έχουν 
εξαπολύσει κυβέρνηση και ερ­
γοδοσία. Η πολιτική της λιτό­
τητας που 'ακολουθεί η κυβέρ­
νηση, οι πράξεις νομοθετικού 
περιεχομένου που απαγορεύουν 
τις αυξήσεις και ουσιαστικά κα­
ταργούν τις συλλογικές συμ­
βάσεις, οι συνεχείς ανατιμήσεις 
στα είδη λαΤκής κατανάλωσης 
και στα τιμολόγια των δημο­
σίων επιχειρήσεων και υπηρε­
σιών, έχουν χτυπήσει το εργα­
τικό εισόδημα και έχουν υπο­
βιβάσει το βιοτικό επίπεδο των 
εργαζομένων.

Η κυβέρνηση, δέσμια των 
εντολών της Ε.Ο.Κ. και των βιο 
μηχάνων. αντιμετώπισε τους α­
γώνες με αδιαλλαξία, με αυθαι­
ρεσία, με χρησιμοποίηση των 
δικαστηρίων και της αστυνομι­
κής βίας. Επιτέθηκε ενάντια στο 
συνδικαλιστικό κίνημα με συ­
κοφαντίες, με προσπάθειες διά­
σπασης και με ανοικτή επέμβα­
ση στη ΓΣΕΕ, όπου διαιωνίζε- 
ται η ανώμαλη κατάσταση με 
τους εγκάθετους.

Τιμώντας την 1η ΜΑΗ; ανε­
βάζουμε ακόμα περισσότερο

ΠΗΓΕ στα Χανιά, Όΐυναντήθηικε με τον κ. Μητσοτάικη, μίλησε 
ιστη συνέχεια μαζί του τρεις φορές ©εν είπε όμως ικουβέντα σε κα 
νένα για το τι συζήτησαν. Και νποτίίθετσι ότι ο άνθρωπος πήγε 
για ευρύτερης σημασίας θέματα «σι όχι1 για να «θάψει» τρεις σνερ 
χόμενους. Συμβαίνουν κι αυτά.

Η I ίΙΌΧΘΕΣΙΝΗ συνάντηση του προέδρου του θενιζελείου με 
τους γιατρούς - βιβυθυντές των τιμημάτων (δεν ήταν και τόσο τυ 
χαίά όσο φάνηκε. Το σπουδαιότερο όμως είναι ότι: δεν απέδωσε 
τα αναμενόμενα. Γιατί άραγε;

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ για την ιστοριίκή. Μονή «Οδηγητρίας» της επαρχί 
ας Καινούργιου1 ικαι για τον άγνωστο στους πολλούς ήρωα των 
Κρητικών ιΕπαναστάσεων «ΞΩΠΑΤΕΡΑ» που .θυσιάστηκε πόλεμων 
τας πά νω1 στην έπαλξη1 του ομώνυμου Πύργου της Μονής, οργανώ 
νει για εφέτος ο Σύλλογος ΙΜεσαριτών Ηράκλειου «Γίόρτυς». Στις 
εκδηλώσεις συμπ'εριλαμίβάνετσι ομιλία του κ. Μιχ. Νικολιδάκη και: 
παρουσίαση της Μονής με φωτεινές διαφάνειες από τον κ. Δημ. 
Καλομοιράκη Αρχαιολόγο. Η εκδήλωση αυτή ιθα γίνει στις 6 ΙΜίαΊ’ 
ου στην αίθουσα του ΕΒΕΗ

ΤΟ ΚΑΠΗ Αγ. Δημητρίου1 προγραμματίζει εκλογές για αιρετό 
εκπρόσωπο των ηλιικιωμένων στο Διοικ. Συμβούλιο για τις 20-5- 
87. Μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή για υποψηφιότητα άνδρας 
ή γυναίκα από τις 27-4-87 έως τις 18-5-87 στο γραφείο της Κοινω 
νιΚής Υπηρεσίας. Τα μέλη· πρέπει νάχουν μαζί τους την κάρτα μέ 
λοιυς απαραίτητα .

μα σε ξεναγριύς Κρήτης, 
νομέ άμεση ανταπόκριση

Περιμέ 
στο αί

τη,μά μας. Διαφορβτΐίκή αντιμκ
τώπιση θα καταστήσει· ανα.πό
φευκτή τη,ν άμεση αγωνιστική 
κινητοποίηση του κλάδου».
ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΤΥΠΟ 
ΑΠΟ ΤΗΝ Γ.Γ.Τ.Π.

Σεμινάριο για θέματα του Ε
παίρχ,'ίακοΰ Τύπου σχεδιάζει να 
διοργανωσει στο Ηράκλειο η 
η Γενική Γραμματεία Τύπου 
και Πληραφοριιών.

Στο σεμινάριο στο οποίο θα 
τεθούν τα προβλήματα του Ε 
παρχιακού Τύπου θα πάρουν μέ 
ρος εκδότες και δημοσιογράφοι 
των επαρχιακών εφημερίδων.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ
ΤΟ Δ.Σ. ΑΡΧΑΝΩΝ

Το Δημοτ Συμβούλιο του 
Δήμου Αρχανών συνεδριάζει 
την Πέμπτη 30)4 στις 7.30μ.μ. 
στο Δημοτικό καταστημα

Τα ',ιθέμ'ατα:
Εργα ειδικού προγράμματος 

καταπολέμηση ανεργίας
—ϊ Κανονισμός λειτουργία 

του Δημοτικού Συμβουλίου.
— Προτάσεις Δήμου Αρχα 

νών για Β! δετές πρόγραμμα οι 
κονομικής και κοινωνικής ανά 
πτύξης των Αρχανών

— Συμπληρωματικό δάνειο

τον αγώνα μας μαζί με όλη την 
εργατική τάξη για την αντιμε­
τώπιση των γενικών προβλημά­
των, για να απαιτήσουμε μια 
άλλη πολιτική υπέρ των εργα­
ζομένων. Ταυτόχρονα δυναμώ­
νουμε τον αγώνα μας για την 
ικανοποίηση των αιτημάτων 
του κλάδου.

ΤΗΝ 1η ΜΑΗ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ 
ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:

—Να ανακληθούν οι πρόσφα­
τες ανατιμήσεις. Να μπει έλεγ­
χος στις τιμές.
— Να καταργηθούν οι πράξεις 
νομοθετικού περιεχομένου. Γνή 
σια, νομοθετικά κατοχυρωμένη 
Α.Τ.Α. Αναπλήρωση του χαμέ­
νου εισοδήματος.
— Υπογραφή ικανοποιητικών 
κλαδικών συμβάσεων.
— Άτοκα στεγαστικά δάνεια 
στο ύψος της αγοριαζομέινης 
κατοικίας.
— Αποκατάσταση της νομιμό­
τητας στη Γ.Σ.Ε.Ε. με έκτακτο, 
γνήσιο, Εκλογικό Συνέδριο.
—Να υλοποιηθούν άμεσα οι 
δεσμεύσεις των υπουργών για 
τα προβλήματάι μας.
— θεσμοθέτηση του 7ωρ·ου - 
35ωρου.
— Νομοθετική κατοχύρωση του 
χειμερινού επιδόματος.
— Ενταξη όλων των ειδικοτή­
των της κατεργασίας ξύλου, 
πριστηρίων, υδραυλικών, τζα­
μάδων κλπ. στα βαρειά - ανθυ­
γιεινά επαγγέλματα.
—· Ικανοποίηση των ασφαλιστι-
ικών μας αιτημάτων. 
— Να χτυπηθούν τα 
τα των Αμερικανών 
μας, να κλείσουν οι 
βγει η χώρα μας από

στηρ.ίγμα- 
στη χώρα 
βάσεις, να 
το ΝΑΤΟ,

ΔΥΟ (σεμινάρια γραμματέων γι(α απόφοιτους Λυκείων διάρκειας 
220 ωρών το καθένα (44 ημερών) άρχισαν το Σάββατο στην πό 
λη μας. Στα σεμινάρια που οργανώνονται από το ΕΛίΚΕΠΑ συμμε 
τέχουν συνολικά 60 άνεργοι ηλικίας (μέχρι 25 ετών, οι οποίοι επι 
δοτσύνται με 1340 δρχ. για Κάθε ιμέρα παρακολούθησης. Το πρό 
γράμμα περιλαμβάνει μεταξύ άλλων θέματα:
— Διοικητικής Πρακτιικής και Οργάνωσης Γραφείου.
— Επικοινωνιών
— Οργάνωσης Αρχείων
— Δημοσίων Σχέσεων
— Μηχανοργάνωσης
— Λειτουργίας και χειρισμού Μηχανών Γραφείου'
— Δακτυλογραφίας - Στενογραφίας
— Οργάνωσης συνεδρίων, σεμιναρίων, Διοικ. Συμβουλίων κλπ.
—- Αγγλικής Εμπορικής Ορολογίας
Ακόμη, προβλέπει ομαδικές εργασίες, επισκέψεις σε επιχειρήσεις, 
τράπεζες, προβολή ταινιών κλπ.

ΕΝΩΤΙΚΑ Η 1η ΜΑΗ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ.
ΑΤΑ.

Τροπαποίηιση1 ταυ' 3239
Επέκταση Του 2112
Πραγμαιτική στέγαση των έργα 

ζσμένων.
'Κατάργηση της πράξης Ν.Π. 

και εξασφάλιση των ελεύθερων 
Σ υλλ) ικών δ ι απρ αιγματεύσεων.

Δικαιότερο φορολογι κό σύστη 
ιμα και πάταξη της φορόδιαφυ- 
γής.

Έλεγχο των τιμών και υπερ­
κερδών.

Να αναικληίθοιύν οί παράνομες 
ιαυξήσεις των τιμολογίων των 
ΔΕΚΟ.

Την άρση των ανισοτήτων και- 
«κρεμοτήτων του μισθολογίου 
προς όφελος των Δηιμ. Υιπ)λων.

Χορήγηση πληρών πολιτικών 
διικαιωιμάιτων στους Δ)Υ.

Την άμεση ψιήφιση νέου Υπαλ 
ληλικού ιΚώδιικια σύμφωνα ιμε τις 
Θέσεις ταυ Σ.Κ.

Άμεση ψήφιση του Νομοσχε­
δίου για τις προσλήψεις σύμφω 
να1 (με τις προτάσεις του Σ.ΙΚ.

Την άΐμ'εση κατάρτιση των νέ­
ων οργανισμών, των Υπηρεσιών 
των Δ. Υπαλλήλων.

Μό ρ ι οποί ηση των μεταθέσεων.
Οριστική ρύθμιση· των εργα- 

ζαμένων σε ανθυγιεινές και επι­
κίνδυνες εργασίες.

Το πραχώρημα των κοινωνικό 
ποιήσεων.

Την άμιεσή επέκταση1 του σχε 
δίόυ πόλης.

Την ίδρυση (μεταβατικής έ­
δρας Εφετείου στο Ηράκλειο.

Δηυοτικοποίηση των Αστικών 
Συγκοινωνιών.

Την άμεση - σωστή αντιιμετώ
πιση από την πολιτεία του 
βλήματος σχολικής στέγης 
Ναμό μας

Τη στήριξη και διεύρυνση 
θεσμικών κατακτήσεων.

προ 
στο

των

3.000.000 για to έργο διαμόρ 
φωση νεκροταφείου λόγω ΦΠΛ 
•και νέων οργασιων.

Ψήφιση πίστωση, 2.000.000 
προϊόν δάνειου από υπουργείου 
Εσωτερικών για
ΊΟ1 Επιχορήγηση στο ειδικό Με 
σογείακό πρόγραμμα και

2) Για χρηματοδότηση ΥΕΒ 
(για υδρογεωλογικές έρευνες.

Διάθεση πίστωσης 5.000.000 
προϊόν δάνειου Ταμείου παρα 
καταίθηκών και δανείων για υπό 
γεια νερά.

Κανονιφό^ λειτουργίας προ 
σωπικοϋ του Δήμου

Καταλύματα Δήμου Αρχανών 
ΕΥΤΥΧΗ και-

Σχέση Δήμου με μαζικούς φο 
ρείζ των Αρχανών.
ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥΣ ~ 
ΥΠΟΤΡΟΦΟΥΣ
ΘΑ ΠΡΟΣΛΑΒΕΙ 
ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΧΗΜΕΙΑΣ 
ΤΟΥ Π.Κ.

Το Τμήμα Χημείας του Παν)μί 
ου Κρήτης πρόκειτά'ΐ να προσλά 
ιβει ‘μεταπτυχιακούς υποτρόφους 
μετά από γραπτές εξετάσεις που 
θα γίνουν τον Ιούνιο, 1987. Οι 
ενδιακρερόμενοι μπορούν να στεί 
λουν αίτηση και βιογραφκκό ση 
ιμε'ίωμα μέχρι τις 31 ΜαΤον στη 
διεύθυνση: «Τμήμα Χημείας Πάνε 
πιστήμιο Κρήτης, Ηράκλειο 711 
10, Κρήτη».

να ενισχυθεί η Εθνική Ανεξαρ­
τησία.
—ΟΧΙ στα πυρηνικά. ΟΧΙ στον 
πόλεμο των άστρων.
— Απύραυλα Βαλκάνια - Μεσό­
γειος θάλασσα Ειρήνης.
— ΖΗΤΩ Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ

ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ
Ο πρόεδρος

ΙΓ. ΜΕΣΣΑΙΡΙΤΑΙΚΗΣ
Ο γεν. γραμματέας 

ΝΙΚιΟΣ ΦΑΝΙΌΥΔΑΚΗΣ

ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ
Ο Σύλλογος Ορειβασίας και 

Χιονοδρομίας Ηρακλείου (ΒΟΣ) 
πραγματοποιιεί το τριήμερο της 
Πρωτομαγιάς εκδρομή στα· Λευκά 
Όρη, ιμε διαμονή στο καταφύ- 
ιγιο Βολικά και ανάβαση στις κο 
•ρυφίές Σπαθί - Άγιο Πνεύμα - Βε 
νιζέλος.

Αρχηγός Πίτσας Γιώργος
Πληροφορίες - δηλώσεις συμμε 

ταχής στα τηλέφωνα 282020 (ικ. 
Πίτσας) 220068 (κ. Σπινθάκης) 
κατά τις εργάσιιμες ώρες ικαι κάθε 
βράδυ σΤα γραφεία του Συλλό­
γου τηλ. 227601.

Από το Δ.Σ.

Τη στήριξη των πρωτοβουλι­
ών της Ελληνικής Κυβέρνησης 
για απύραυλα Βαλκάνια.

Την απομάκρυνση των Αμερι­
κάνικων βάσεων άπό την Ελλά­
δα και την έξοδο της χώρας από 
το ΝΑΤΟ.

Μεσόγειο - θάλαισσα Ειρήνης.
Κύπρο Ανεξάρτητη - Ενιαία- 

Αδέσμευτη, χωρίς ξένα στρατεύ 
ματα.

Νσ διαφιυλλάξουμιε την εδαφ-ι· 
κή μας ακεραιότητα και την Εθνι 
κή μας Ανεξαρτησία.

ΕΝΩΣΗ ΓΔΙΩΤΙιΚΏΝ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΌΤΗΤΑ ΚΑΤΩ 
ΒΑΘΕΙΙΆΕ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Κάτω Βάθειας Διακηρύττει ό 
τι κατόπιν της υπ αριθμ 6)20— 
1—87 απόφασης του Κοινοτι 
κού ΣΙυιμιβουλίου εκτίθεται σε 
μειοδοτικό διαγωνισμό την evot 
κίαση, .μέρους της παραλίας εις 
Βαθειανό: Κάμπο και ειδικότερα 
εις θέση Νησάκι.
Βάση του ΠΑ 270)81 και του 
υπ αριθμ 11(7357)110—4111-86 εγ 
γράψου της Βας Οικονομικής 
ΕΙφοριας Ηρακλείου περί αιγια 
λού και παραλίας.

Δεκτοί στο διαγωνισμό αυτοί 
που έχουν τα νόμιμα προσόντα 
και τις προυποθέσ-’ΐς να έλ,θουν 
να μειοδοτήσουν με σφράγισμά 
νες προσφορές αντί ποσού γισ 
όλη την σαιζόν στο Κοινοτικό 
Κατάστημα· στις 7 Μαίου ημέ 
pa Πέμπτη και ώρα 5—6 από 
Ύευματίνή.

Ο Πρόεδοος της Κοινότητας 
ΤΖΑΝΑΚΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝ

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ
Με την υπ αριθμ 76)1987 α 

πόφαση, του Πολυμελούς Πρω 
τοδίκείου Ηρακλείου (διαδικασί 
α εκούσιας δικαιοδοσίας) ανα 
γνωρίστηκαν οι τροποπο.ήσεις 
που έγιναν στο καταστατικό 
του Σωματείου που εδρεύει στο 
Ηράκλειο Κρήήης υε την επω 
νυμιαν «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΕ 
ΤΑιΙΡΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ» για 
τον εκσυγχρονισμόν και προσα 
Ρμογή του στον Νόμο 1(264)82. 
Οι Πληρεξούσιος δικηγόρος 
ΜΥΡΩΝ Δ ΣΑΜΑΡΙΤΑΚΗΣ 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ
Με την με αριθμ 52)1987 α 

πόφαση του Πολυμελούς Πρω 
τοδικειου Ηρακλείου εγκριθηκε 
το καταστατικό του σωματείου 
με την επωνυυια «ΕΚΔΡΟΜΙ 
ΚΟΣ! ΣΥΛΛΟΓΟΣ! ΗΡΑΚΑΕΙ 
ΟΥ ΚΡΗΤΗΣ» με έδρα το Ηρά 
κλειο Κρήτης και σκοπό την δι 
οργάνωση εκδρομών και περιη 
γήσεων.

Ηράκλειο 27—4—87
Η] πλήρειξόύσια Δικηγόρος | 

ΣΦΑΚΙΙΑΝΑΚΗ ΧΑΡΟΥΛΑ !

•Συνάδελφοι, σας 'ανακοινώ­
νουμε ότι μετά οπό συμφωνία 
της Ένωσής μας με τον Εμπο­
ρικό Σύλλογο, τον Σύνδεσμο 
Σούπερ - Μάρκετ, Σύνδεσμο· 
Παντοπωλών και Σύνδεσμο Ou 
πωροπωλών τα καταστήματα 
θα παραμείνουν κλειστά το> 
Σάββατο 2 Μαη, επόμενη μέρα 
της Πρωτομαγιάς.

Επίσης σας κάνουμε γνωστό 
ότι από τις 21 ΑΠΡΙΛΗ '87 ε­
φαρμόζεται το θερινό ωράριο 
που είναι:

(Εμπορικά: Δευτέρα, Τετάρ­
τη, Σάββατο 8-1 και Τρίτη, 
Πέμπτη, Παρασκευή 8-1 και 
5.30 - 8.30.

Καταστήματα τροφίμων, σού­
περ - μάρκετ, οπωροπωλεία: 
Δευτέρα, Τετάρτη, Σάββατο 
8.30-1.30 κιαι Τρίτη, Πέμπτη, 
Παρασκευή 8.30-1.30 και 5.30 
- 8.30.

Για το Δ.Σ.
Ο πρόεδρος

Γ. Φραγκούλης 
0 γεν. γραμματέας 

Μ. Φλουρής


